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1 Uvod 
 

EduPlan je aplikacija za upravljanje nastavnim planom koja podržava proces planiranja, 
realizacije i izvještavanja o održanoj nastavi. 
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2 Korisničko sučelje 
 
U aplikaciji postoje tri osnovne vrste sučelja prema korisniku.  

• Kalendarski prikaz koji se sastoji kalendara i filtera nad tim kalendarom.  

• Tablični prikaz koji se sastoji od tablice sa podacima te akcijama koje se odnose na tu tablicu. 

• Kartični prikaz koji se sastoji od svojih izbornika sa podacima specifičnim za pojedinu karticu.   

2.1 Kalendarski prikaz 
 

Na slikama 2.1, 2.4, 2.5, 2.6 prikazan je primjer jednog kalendarskog prikaza podataka u aplikaciji kroz 
različite poglede. Kalendarski prikaz možemo mijenjati u ovisnosti da li želimo prikazati kalendar za 
konkretan dan, za radni tjedan (bez subote i nedjelje), za tjedan (sa subotom i nedjeljom) ili za mjesec. 
Način prikaza kalendara odabiremo u gornjem desnom uglu. Dan za koji želimo prikazati kalendar 
odabiremo u gornjem lijevom uglu kalendara. 
 

 
 

Slika 2.1 Kalendarski prikaz za dan 

Svaki događaj u kalendarskom prikazu prikazan je kvadratom određene boje. Boje se koriste radi lakšeg 
prepoznavanja tipa predavanja. Ako je događaj obojen plavom bojom to znači da se taj događaj odnosi 
na predavanja. Ako je događaj obojen zelenom bojom to znači da se taj događaj odnosi na seminare. 
Ako je događaj obojen narandžastom bojom to znači da se taj događaj odnosi na vježbe. I ako je 
događaj obojen crvenom bojom to znači da se taj događaj odnosi na ispite. Posebni događaji koji se 
vode kao vannastavne aktivnosti oznaćene su svijetloplavom bojom. Uz boje svaki događaj sadrži: naziv 
predmeta i kraticu, tip predavanja, kraticu i naziv predavaonice te inicijale osobe koja nosi taj događaj 
kao što je prikazano na slici 2.3 

 
Slika 2.2 Legenda boja i opis događaja 
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Slika 2.3 Kalendarski prikaz za radni tjedan 

 

 
 

Slika 2.4 Kalendarski prikaz za tjedan 

 
 
Sa lijeve strane se nalaze filteri pomoću kojih možemo raditi razne preglede podataka. Odabirom 
jednog od filtera isključujemo drugoga, tako da istovremeno možemo pregledavati podatke samo s 
jednom uključenim filterom (jedini filter koji se koristi uz ostale filtere je filter akademske godine i on 
je uvijek uključen).  
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2.2 Tablični prikaz 
 
Na slici 2.5 prikazan je primjer jednog tabličnog prikaza podataka u aplikaciji. Tablični prikaz se sastoji 
od tablice sa podacima koja se sastoji od prethodno predefiniranih stupaca koji su karakteristični za 
određene podatke, te akcijama koje se odnose na tu tablicu. 
 

 
Slika 2.5 Tablični prikaz 

Podatke u tablici filtriramo na način da upišemo željeni podatak u polje za filtiranje koje se nalazi ispod 
naslova svake kolone. Istovremeno možemo imati aktivno više filtera za pretragu. 
 

 
Slika 2.6 Filtriranje podataka 

Klikom na naziv kolone radimo sortiranje podataka po abecedi.  
 

 
Slika 2.7 Sortiranje podataka 
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Odabir kolona za prikaz u tablici radimo klikom na ikonu  . Također kolone je moguće slagati po 
vlastitom izboru na način da kliknemo i zadržimo klik miša na naziv kolone te je odvučemo mišom na 
novu željenu poziciju. 
 

Izvoz podataka koje vidimo na ekranu u tablični pregled u Excelu radimo klikom na ikonu  . Podaci 
se izvoze u Excel točno onako kako su prikazani na ekranu, sa svim filterima, redoslijedom kolona i 
sortiranjima koji su uključeni u tom trenutku u pregledu na ekranu.  
 
Pretragu po podacima iz bilo koje kolone prikazane na ekranu radimo upisom željenog podatka u polje 

za pretragu  . 
 

Dodavanje novog zapisa u tablicu radimo klikom na ikonu  . Nakon što kliknemo na ikonu otvara 
nam se forma za unos podataka specifična za odabrani katalog. 
 

Brisanje zapisa iz tablice radimo klikom na ikonu  . Nakon što odaberemo/označimo zapis i kliknemo 
na ikonu za brisanje prikazuje nam se poruka sa upitom „Da li želite izbrisati zapis“. Klikom na DA 
potvrđujemo brosanje, a klikom na NE odustajemo od brisanja. 
 

Izmjenu podataka odabranog zapisa radimo klikom na ikonu  . Nakon što odaberemo zapis koji 
želimo izmjeniti i kliknemo na ikonu za izmjenu zapisa otvara nam se forma u kojoj možemo mjenjati 
željene podatke odabranog zapisa. 
 
Klikom na zadnju kolonu „Detalji“ otvaramo karticu odabranog zapisa u kojoj se nalaze svi detaljni 
podaci koji su vezani za odabrani zapis. 
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2.3 Kartični prikaz 
 
Na slici 2.8 prikazan je primjer jednog kartičnog prikaza podataka u aplikaciji. Kartica se sastoji od 
izbornika sa lijeve strane koji je specifičan za odabrani katalog i forme sa podacima koja se nalazi na 
desnoj strani. Odabirom stavke sa izbornika mijenjaju se forme sa podacima.   
 

 
Slika 2.8 Prikaz kartice 
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3 Pokretanje aplikacije 
 
Za rad sa aplikacijom potreban je bilo koji moderni internet pretraživač (Google Chrome, Internet 
Explorer, Edge, itd.).  
 
Na početnom ekranu aplikacije otvara se forma za prijavu kao što je prikazano na slici 3.1. U polja 
Korisničko ime i Lozinka unesite vaše podatke koji su vam dodijeljeni od strane vaše institucije. Nakon 
unosa ispravih podataka i uspješne prijave u sustav otvara se personalizirani ekran sa dnevnim 
rasporedom za današnji dan, odnosno otvara se kalendar nastave koji je personaliziran za osobu koja 
se prijavila.  
 
Pristup za goste koriste svi koji nemaju lozinku za sustav, te na taj način pristupaju samo pregledu 
podataka odnosno pregledu rasporeda. 
 

 
Slika 3.1 Početni ekran aplikacije 

 
AAI@EduHr prijava se koristi za prijavu putem AAI@EduHr podataka koji su vam dodijeljeni od strane 
vaše ustanove. Klikom na AAI@EduHr otvara se forma za unos AAI@EduHr podataka kao što je 
prikazano na slici 3.2. Nakon unosa ispravih podataka i uspješne prijave u sustav otvara se 
personalizirani ekran sa dnevnim rasporedom za današnji dan, odnosno otvara se kalendar nastave 
koji je personaliziran za osobu koja se prijavila.  
 

 
Slika 3.2 EduHr prijava u aplikaciju 
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4 Kalendar nastave 
 
Nakon uspješne prijave u sustav otvara se personalizirani početni ekran sa dnevnim rasporedom za 
današnji dan kao što je prikazano na slici 4.1. Pregled rasporeda možemo mijenjati u ovisnosti da li 
želimo raspored za konkretan dan, za radni tjedan (bez subote i nedjelje), za tjedan (sa subotom i 
nedjeljom) ili za mjesec. Dan za koji želimo prikazati raspored odabiremo u gornjem lijevom uglu 
kalendara. 
 

 
Slika 4.1 Pregled rasporeda za dan 

 
Sa lijeve strane se nalaze filteri pomoću kojih možemo raditi razne preglede podataka.  
 
Filteri koji su ponuđeni: 

• Filter akademske godine 
Odabirom filtera akademske godine otvara se izbornik iz kojeg odabiremo akademsku 
godinu za koju želimo prikazati raspored. Po default-u ovaj filter je postavljen na 
trenutnu aktualnu akademsku godinu i ovo je jedini filter koji se koristi uz ostale filtere. 
 

 
Slika 4.2 Filter akademske godine 
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• Filter studija 
Odabirom filtera studija otvara se izbornik iz kojega prvo odabiremo studij a zatim i 
semestar za koji želimo prikazati raspored. Unutar izbornika studija možemo 
pretraživati studije funkcijom Search, na način da upišemo naziv studija u polje za 
pretragu. 

 
 

 
Slika 4.3 Filter studija 

 

• Filter predmeta 
Odabirom filtera predmeta otvara se izbornik iz kojega prvo odabiremo studij na kojem 
se nalazi željeni predmet a zatim i sam predmet za koji želimo prikazati raspored. 
Unutar izbornika predmeta možemo pretraživati studije i predmete funkcijom Search, 
na način da upišemo naziv studija ili predmeta u polje za pretragu. 

 
 

 
Slika 4.4 Filter predmeta 
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• Filter nastavnika ili suradnika 
Odabirom filtera nastavnika/suradnika otvara se izbornik iz kojega odabiremo 
nastavnika/suradnika za kojeg želimo prikazati raspored. Unutar izbornika 
nastavnika/suradnika možemo pretraživati nastavnike i suradnike funkcijom Search, 
na način da upišemo ime ili prezime u polje za pretragu. 

 

 
Slika 4.5 Filter nastavnika/suradnika 

 

• Filter katedre 
Odabirom filtera katedre otvara se izbornik iz kojega odabiremo katedru za koju želimo 
prikazati raspored. Unutar izbornika katedre možemo pretraživati katedre funkcijom 
Search, na način da upišemo naziv katedre u polje za pretragu. 

 

 
Slika 4.6 Filter katedre 
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• Filter predavaonice 
Odabirom filtera predavaonice otvara se izbornik iz kojega odabiremo predavaonicu 
za koju želimo prikazati raspored. Unutar izbornika predavaonice možemo pretraživati 
predavaonice funkcijom Search, na način da upišemo naziv predavaonice u polje za 
pretragu. 
 

 
Slika 4.7 Filter predavaonice 

 

• Brisač filtera studija/predmeta  

Služi kada želimo ukloniti prikaz u kalendaru prethodno selektiranog predmeta u 

filteru, te time vratiti prikaz svih predmeta određenog studija. Akciju „Očisti filtere 

studija/predmeta“ možemo koristiti i kada želimo ukloniti prikaz svih predmeta prethodno 

selektiranog studija u filteru, te time vratiti prikaz predmeta svih studija. 
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Sa lijeve stane ispod gore navedenih filtera nalazi se kontrola pomoću koje po potrebi možemo 
prikazati ili sakriti noćne satnice u rasporedu. 

 

 
Slika 4.8 Kontrola noćne satnice 

 
 
Ispod kontrole noćne satnice nalazi se legenda boja koje se koriste kroz cijelu aplikaciju i sustav.  
 

 

 

5 Plan i realizacija 
 
EduPlan je aplikacija za upravljanje nastavnim planom koja podržava proces planiranja i realizacije. U 
ovom poglavlju detaljno ćemo opisati postupak planiranja te realizacije nastave. 
 

5.1 Planiranje nastave 
 
U EduPlanu postoje dva načina unošenja plana u raspored, a to su tablični i grafički. Prednost tabličnog 
planiranja u odnosu na grafički je taj što omogućava lakše unošenje plana za veći broj skupina.  
 

5.1.1 Tablično planiranje nastave 
 
Odabirom putanje Plan i realizacija -> Plan nastave -> Tablični prikaz plana dolazimo do ekrana za 
tablično planiranje nastave kao što je prikazano na slici 5.1 Na ekranu tabličnog prikaza plana prikazuje 
nam se tablica sa svim zapisima, odnosno događajima koji su planirani. 
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Slika 5.1 Tablični prikaz plana 
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Klikom na ikonu  otvara se forma za jednostruki unos plana kao što je prikazano na slici 5.2. 
 

 
Slika 5.2 Jednostruki unos plana 

 

Klikom na ikonu  otvara se forma za višestruki unos plana kao što je prikazano na slici 5.3.  
 

 
Slika 5.3 Višestruki unos plana 
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Na ekranu za višestruki unos plana nakon odabira osnovnih podataka o predmetu imamo mogućnost 
odabira više datuma i više satnica kao i više nastavnika/suradnika, nakon čega sa desne strane ekrana 
dobivamo popis nastavnika/suradnika s brojem skupina kojeg ručno upisujemo kako bi ih dodjelili 
nastavnicima. 

Klikom na ikonu  otvara se forma za planiranje vannastavne aktivnosti kao što je prikazano na slici 
5.4.  
 

 
Slika 5.4 Planiranje vannastavne aktivnosti 

 
Klikom na Spremi, upisujemo zapis u tablicu planiranja. Ukoliko su podaci ispravni zapis će u tablici biti 
crne boje. Ukoliko su podaci neispravni zapis će se obojati crvenom bojom, što nam ukazuje da postoji 
greška kod planiranja događaja kao što je prikazano na slici 5.5. Grešku ćemo ispraviti tako da 
odaberemo zapis koji je u grešci te kliknemo na ikonu za uređivanje. Na formi koja nam se prikaže 
ispravimo netočan podatak te ponovo kliknemo na Spremi.  
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Slika 5.5 Greška tabličnog planiranja 

5.1.2 Grafičko planiranje nastave 
 
Odabirom putanje Plan i realizacija -> Plan nastave -> Planiranje nastave dolazimo do ekrana za 
grafičko planiranje nastave kao što je prikazano na slici 5.6. 
 

 
Slika 5.6 Grafički prikaz plana 

 
Sa lijeve strane ekrana nalazi se glavna navigacija pomoću koje odabiremo predmet za kojeg planiramo 
nastavu. Kod odabira predmeta potrebno je prvo odabrati akademsku godinu, studij pa predmet. 
Pretraživanje predmeta je omogućeno funkcijom pretraživanja upisom bilo kojeg dijela naziva 
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predmeta. Ispod odabira predmeta smješten je kalendar pomoću kojeg odabiremo datum za kojeg 
planiramo nastavu za odabrani predmet.  
 
Srednji dio ekrana se koristi za prikaz i unos rasporeda, u gornjem uglu iznad popisa predavaonica 
imamo tipku Odaberite predavaonice. Klikom na ovu tipku dobivamo izbornik kojeg je moguće 
pretraživati pomoću opcije „traži“ upisom bilo kojeg dijela naziva predavaonice, kao što je prikazano 
na slici 5.7. Klikom na kućicu odabrane predavaonice i odabirom tipke postavi, dodajemo odabrane 
predavaonice na ekran planiranja. Tipkom Označi sve i Postavi otvaramo prikaz plana za sve 
predavaonice. 
 

 
Slika 5.7 Odabir predavaonica za grafičko planiranje 

 
Nakon što odaberemo predmet i predavaonicu aktivira nam se dio ekrana sa desne strane koji se koristi 
za definiranje predložaka koje stvaramo prema prethodno definiranom predmetu kao što je prikazano 
na slici 5.8. 
 

 
Slika 5.8 Definiranje predložaka 
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Klikom na prazno polje desnog ekrana za predloške otvara se novi ekran s predlošcima za odabrani 
predmet kao što je prikazano na slici 5.9. 
 

 
Slika 5.9 Definiranje predložaka 

 
Predloške stvaramo tehnikom Drag&Drop. Npr. Ako želimo isplanirati predavanje, odvučemo plavu 
kockicu (P) na prazni predložak sa desne strane, nakon toga odaberemo jednog od nastavnika s lijeve 
strane te ga prenesemo klikom miša (kliknemo i zadržimo klik) na prethodnu poziciju plave kockice 
predavanja. Isto možemo ponoviti za sve prazne kockice na ekranu. Sve predloške također možemo 
obrisati na način da ih prenesemo klikom do kante za smeće na dnu ekrana, nakon čega će se izbrisati 
iz predložaka. Nakon što smo definirali predloške možemo ih prenijeti jednog po jednog na srednji 
ekran rasporeda u slobodne bijele kućice. Ukoliko je sve ispravno unešeno zapis će se unijeti u plan. 
Ukoliko ima pogreški kućica koju smo prenijeli će se zacrveniti i indicirat će nam na pogrešku u 
podacima kao što je prikazano na slici 5.10. Prikaz grešaka možemo isključiti klikom na opciju Prikaži 
greške koja se nalazi ispod kalendara za odabir datuma planiranja. 
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Slika 5.10 Greška grafičkog planiranja 

 
Ukoliko kliknemo lijevom tipkom miša na isplanirani događaj otvoriti će nam se pregled osnovnih 
podataka za taj odabrani događaj. Dvostruki lijevi klik miša na događaj otvara ekran na kojem možemo 
za odabrani događaj upisati podatke o skupinama, komentare ili događaju dodjeliti nastavnu cijelinu. 
Desni klik miša na događaj otvara izbornik sa opcijama koje nam se nude za odabrani događaj kao što 
je prikazano na slici 5.11. 
 

 
Slika 5.11 Izbornik s opcijama za grafičko planiranje 

Ukoliko sa lijeve strane uključimo opciju Dozvoljeno selektiranje, pojavi nam se dodatna opcija kod 
desnog klika na događaj koja nam omogućava kopiranje označenog događaja na određeni datum kao 
što je prikazano na slici 5.12. 
 

 
Slika 5.12 Izbornik s dodatnim opcijama za grafičko planiranje 
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Brzo kopiranje isplaniranog događaja možemo napraviti ukoliko držimo tipku CTRL koja se nalazi na 
tipkovnici i napravimo Drag&Drop odabranog događaja na bilo koju slobodnu bijelu kućicu  
 
Vannastavnu aktivnost planiramo na način da odaberemo opciju Odaberite predmet te iz izbornika na 
vrhu odaberemo opciju planiranje vannastavne aktivnosti. Nakon odabira, u desnom djelu ekrana s 
predlošcima imamo događaj „vananstavna aktivnost – općenita“ koji možemo planirati u rasporedu na 
način da predložak odvučemo mišom na raspored u sredini ekrana. 
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5.1.3 Semestralno planiranje nastave 
 

Iz padajućeg izbornika odabirom Plani i realizacija -> Planiranje nastave -> Planiranje nastave 

(semestralno) otvaramo ekran za planiranje. Ekran za planiranje prikazan je na slici 5.13 a sastoji se iz 

tri dijela. Prvi dio zauzima najveći dio ekrana i na njemu se nalazi kalendar koji prikazuje isplanirane 

događaje, prema određenoj predavaonici s lijeve strane ekrana. Na vremenskoj traci poviše kalendara 

se mogu prelistavati tjedni, te jednim klikom odabrati početak ili završetak semestra, u svrhu lakše 

navigacije prilikom planiranja. Drugi dio se nalazi sa lijeve strane na vrhu i na njemu se nalaze filteri za 

filtriranje akademske godine i studija. I na kraju treći dio se nalazi sa lijeve strane na dnu i on sadrži 

legendu boja koje predstavljaju određeni pod tip predavanja, opciju za uključivanje i isključivanje noćne 

satnice te tablicu u kojoj se prikazuju greške isplaniranih događaja, koje je moguće obrisati, klikom na 

„Izbriši greške“. Gumbom „Izbriši označeno“ brišemo označene događaje u kalendaru. 

 

 

Slika 5.13 Ekran planiranja 

 

Nakon što iz izbornika odaberemo željene filtere i kada pritisnemo tipku „Prikaži“ kalendar se ispuni sa 

planiranim događajima za odabrane filtere, kao što je prikazano na slici 5.13 Svaki pravokutnik 

predstavlja jedan događaj, a boja označava pod tip predavanja tog događaja. U pravokuniku se nalaze 

slijedeći podaci: naziv predmeta, nastavnik/suradnik, predavaonica te grupa za nastavu. 

 

Klikom na pojedini pravokutnik dobivamo detaljnije podatke o samom događaju kao što su: naziv 

predmeta te njegova kratica, naziv studija sa kraticom, pod tip predavanja, datum i vrijeme, 

predavaonica, nastavnik/suradnik, nastavna cjelina te grupa za nastavu. 
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Dvostrukim klikom na pojedini događaj otvaramo formu za uređivanje podataka o samom događaju 

kao što je prikazano na slici 5.14 Na formi nam je omogućeno mijenjanje svih podataka koje smo i 

unijeli prilikom unosa plana satnice. Forma za uređivanje satnice sadrži sve podatake koji su i uneseni 

kod dodavanja nove satnice. 

 

Slika 5.14 Uređivanje događaja 

 

Dvostrukim klikom na željeno prazno polje u kalendaru otvaramo formu za planiranje novog događaja 

u željenom terminu kao što je prikazano na slici 5.15. Forma za dodavanje novog događaja sadrži 

slijedeća polja koja moramo popuniti: studij, semestar, predmet, pod tip predavanja, grupu za nastavu, 

nastavnu cjelinu, nastavnik/suradnik, predavaonica, tip ponavljanja, komentar te tablicu u kojoj se 

odabire studij ukoliko planiramo događaj za više zajedničkih studija. Klikom na tipku „Spremi“ 

završavamo planiranje događaja.  

Istu formu koristimo i  za brisanje događaja. U donjem dijelu ekrana u crvenom okviru postavimo 

period unutar kojeg želimo pobrisati podatke za profesora, satnicu, predmet i predavaonicu. 
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Slika 5.15 Planiranje novog događaja 

Forma za ponavljanje ima tri načina: dnevno, tjedno, mjesečno. Odabirom opcije dnevno ponavljanje 

moramo postaviti korak ponavljanja tj. svakih koliko dana želimo da nam se događaj ponovi, te datum 

do kada želimo napraviti ponavljanje (Slika 5.18).  

 

Slika 5.16 Dnevno ponavljanje 

 

 

 

 

Odabirom opcije tjedno ponavljanje moramo postaviti korak ponavljanja tj. svakih koliko tjedana 

želimo da nam se događaj ponovi, dane u tjednu na koji želimo ponavljati događaj, te datum do kada 

želimo napraviti ponavljanje (Slika 5.19).  

 

Slika 5.17 Tjedno ponavljanje 
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Odabirom opcije mjesečno ponavljanje moramo postaviti korak ponavljanja tj. svakih koliko mjeseci 

želimo da nam se događaj ponovi, te datum do kada želimo napraviti ponavljanje (Slika 5.20).  

 

Slika 5.18 Mjesečno ponavljanje 

 

Ukoliko imamo prijavljenih grešaka u isplaniranim podacima u tablici sa lijeve stane ce nam se prikazati 

greška. Klikom na grešku kalendar se automatski pozicionira na dan kada je greška prijavljena. Događaj 

koji je u grešci će blinkati na kalendaru kako bi ga lakše uočili. Dvostrukim klikom na događaj koji je u 

grešci otvara nam se forma za uređivanje događaja na kojoj klikom na crvenu tipku „Ispravi grešku“ 

otvaramo formu za unos u kojem možemo ispraviti grešku.  

 

 

Slika 5.19 Prikaz greške 

 

 
 

5.2 Realizacija nastave 
 
U EduPlanu postoje tri načina unošenja realizacije nastave, a to su tablični, kalendarski i grupni unos 
realizacije nastave.  
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5.2.1 Tablična realizacija nastave 
 
Kako bi došli do tablične realizacije nastave iz izbornika odaberemo Plan i realizacija > Realizacija 
nastave > Tablični prikaz realizacije. Ekran tablične realizacije je prikazan na slici 5.22 Na ekranu se 
nalazi tablični prikaz svih realiziranih događaja. 
 

 
Slika 5.20 Tablični prikaz realizacije 

 
 

Ukoliko želimo kopirati plan u realizaciju kliknemo na ikonu  . Nakon čega će nam se prikazati forma 
za unos akademske godine i predmeta za kojeg želimo kopirati plan kao što je prikazano na slici 5.23. 
Nakon popunjavanja forme kliknemo na Realiziraj. 
 
 

 
Slika 5.21 Kopiranje plana u realizaciji 
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Ukoliko želimo napraviti novu realizaciju kliknemo na ikonu   nakon čega će nam se prikazati ekran  
unosa realizacije.  
 

 
Slika 5.22 Ekran unosa realizacije 
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5.2.2 Kalendarska realizacija nastave 
 
Kako bi došli do kalendarske realizacije nastave iz izbornika odaberemo Plan i realizacija > Realizacija 

nastave > Kalendarski unos realizacije. Ekran kalendarske realizacije prikazan je na slici 5.25. 

 

Slika 5.23 Kalendar nastave 

 

Kalendar nastave prikazuje raspored sati i prisustvo nastavi ovisno o vrsti prijave. Prisustvo nastavi 

označeno je crvenom i zelenom točkom. Crvena označava da korisnik nije bio prisutan a zelena da je 

bio prisutan.  

Ako je korisnik Gost, može samo pregledavati raspored sati. 

Ako je korisnik Student, uz pregled personaliziranog rasporeda sati vidi i prisustvo na tim satovima. 

Ako je korisnik Nastavnik suradnik, na rasporedu vidi i statuse predmeta, tj. jesu li realizirani ili ne, 

prisustvo na tim predmetima i ima mogućnost realizacije predmeta. 

Klikom na tipku Prikaži prisustvo na kalendaru se prikazuje samo prisustvo za prijavljene korisnike 

bez rasporeda sati. 
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Slika 5.24 Prikaz prisustva 

 

Realizacija predmeta 

Pravo na realizaciju predmeta i otvaranje ekrana unosa realizacije ima samo korisnik koji je prijavljen 

kao nastavnik suradnik. 

Realizaciju predmeta moguće je izvršiti na sljedeće načine: 

• Dvoklik na događaj – otvara ekran za unos realizacije  

• Dvoklik na praznu ćeliju kalendara – otvara ekran za unos realizacije 

• Desni klik na događaj: 

o Ako predmet nije realiziran pojavljuju se opcije: 

▪ Realiziraj – realizira predmet 

▪ Realiziraj uz izmjenu – otvara ekran za unos realizacije 

o Ako je predmet realiziran 

▪ Izmijeni – otvara ekran za unos realizacije 

▪ Izbriši – briše realizaciju 

postoji opcija Realiziraj sve. Klikom na tu tipku realiziramo sve događaje koji su isplanirani. 
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5.2.3 Grupna realizacija nastave 
 
Grupna realizacija omogućava realizaciju odabranog predmeta za određeni vremenski period. 

Kako bi došli do ekrana grupne realizacije iz izbornika odaberemo Plan i realizacija > Realizacija 

nastave > Grupni unos realizacije.  

 

Slika 5.25 Ekran grupne realizacije 

 

Ekran grupne realizacije podijeljen je u 2 dijela. U gornjem dijelu ekrana s lijeve strane nalazi se forma 

za odabir predmeta i vremenskog perioda u kojem se želi realizirati. 

Forma sadrži sljedeće stavke: 

• Akademska godina – odabir akademske godine 

• Predmet – odabir predmeta koji se realizira 

• Predmet zaključan – prikazuje informaciju o tome da li je predmet zaključan za realizaciju. U 

slučaju kad je predmet zaključan moguće je samo pregledati prijašnju realizaciju. 

• Datum realizacije od, Datum realizacije do – vremenski period u kojem se izvršava realizacija. 

• Predmet se izvodi na – popis studija na kojima se predmet izvodi.  

 

Nakon ispunjavanja forme klikom na tipku Prikaži,  u tablici Nastavnik suradnik prikazuje se popis 

svih nastavnika suradnika koji odabranom periodu za predmet imaju planiranu ili realiziranu nastavu. 

Klikom na željenog nastavnika u tablici Tip nastave prikazuju se podaci o planiranoj i realiziranoj 

nastavi po tipu nastave.    

Tablica Tip nastave sadrži sljedeće podatke: 
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• Naziv tipa nastave 

• Period x/y – prikazuje informaciju o broju realiziranih (x) i broju planiranih (y) sati za 

odabranog nastavnika i tip predavanja u odabranom vremenskom periodu. 

• Ukupno x/y – prikazuje informaciju o broju realiziranih (x) i broju planiranih (y) sati za 

odabranog nastavnika i tip predavanja  u cijeloj akademskoj godini. 

• Upisani sati – broj unešenih sati za realizaciju 

• Generirani sati – broj sati koje je sustav uspio realizirati 

• Polje za unos broja sati realizacije 

 

 

Slika 5.26 Popis nastavnika 

 

Ukoliko se želi realizirati nastava za nastavnika suradnika koji nije u planu potrebno je kliknuti tipku 

Dodaj nastavnika. Tipka Dodaj nastavnika otvara prozor s formom za dodavanje nastavnika u tablicu 

Nastavnik suradnik. 
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Slika 5.27 Dodavanje nastavnika suradnika 

Klikom na tablicu Tip nastave u tablici Detaljnog pregleda koja se nalazi na donjem dijelu ekrana 

prikazuju se detaljne informacije o planu i realizaciji predmeta za odabrani period i tip nastave. 

Tablica Detaljnog pregleda podijeljena je na 2 dijela. U lijevom dijelu tablice prikazan je plan 

predmeta a u desnom realizacija predmeta.   

Podaci u tablici mogu biti popunjeni na sljedeći način: 

• Popunjen plan i realizacija – predmet realiziran po planu 

• Popunjen plan – predmet nije realiziran 

• Popunjena realizacija – predmet realiziran bez plana 
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Slika 5.28 Detaljan pregled plana i realizacije 

 

Unos realizacije  

Da bi realizirali predmet potrebno je u tablici Tip nastave popuniti formu s brojem sati koji se želi 

realizirati i pritisnuti Enter. U procesu realizacije aplikacija pretražuje  plan nastave i automatski ga 

realizira za broj unešenih sati. Nakon uspješnog procesa realizacije, u tablici detaljnog pregleda, novi 

unosi realizacije označeni su zelenom bojom.  Dvoklikom na tablice gdje postoji realizacija otvara se 

Ekran unosa realizacije. 

 

 

Slika 5.29 Realizacija tipa nastave 
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Ako je unešeni broj sati za realizaciju veći od broja slobodnih sati u planu nastave, u aplikaciji će se 

otvoriti dodatni prozor u kojem je potrebno popuniti razliku između broja upisanih i generiranih sati. 

Ako za odabranog nastavnika postoji očitanje s EduCardom koje nije povezano s realizacijom, u 

prozoru se prvo ponude podaci očitavanja, a ako ne postoje aplikacija generira slobodne satnice za 

odabranog nastavnika suradnika. Realizacija unešena na ovakav način prikazuje se kao neplanska 

realizacija. 

 

 

Slika 5.30 Realizacija dodatnih sati 

 

Zajedničko izvođenje 

Da bi se realizirao predmet koji se izvodi zajedno na više studija potrebno je  kod odabira predmeta u 

formi odabrati u polju predmet se izvodi na studije na kojima se želi realizirati predmet. Kad se 

predmeti zajednički realiziraju na ekranu se prikazuju tabovi pomoću kojih je moguće pregledavati 

detaljnu realizaciju za svaki studij na kojem se predmet izvodi. 
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Slika 5.31 Zajednička grupna realizacija 

 

Dodatne tipke  

Tipka Poništi briše sve nove zapise realizacije za odabrani tip nastave. 

Tipka Nova realizacija  čisti sve podatke s ekrana i vraća ga u početno stanje. 

 

5.2.4 Dnevnik održane nastave 
 
Dnevnik održane nastave je modul koji služi evidenciju podataka o terminima održane nastave za 
nastavnika suradnika po nastavnim cjelinama.  Unosom podataka u sam dnevnik postiže se 
vjerodostojnost unosa podataka koja nije ovisna o evidenciji realizirane nastave. Ukoliko se kroz modul 
realizacije nastave unesu podaci o nastavnim cjelinama u točno određenim terminima, oni će se odmah 
prikazati u Dnevniku održane nastave. Podaci koje se unesu direktno u Dnevnik održane nastave neće 
se vidjeti u realizaciji nastave. 
 
Odabirom opcije u menu-u ulazimo u ekran za ažuriranje podataka. 
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Slika 5.32 Dnevnik održane nastave 

 
Popunjavanjem potrebnih filtera prilikom ulaska u ekran dobit ćemo prikaz dosadašnjih stavki 
dnevnika održane nastave kao što je prikazano na slici 5.35. 
 

 
Slika 5.33 Dnevnik održane nastave (filteri) 

 
Odabirmo standardnih opcija na ekranu moguće je dopisivati nove zapise ili uređivati postojeće. Kod 
unosa novog zapisa otvara se novi ekran za unos u kojem popunjavamo potrebne podatke. 
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Slika 5.34 Dnevnik održane nastave (izmjena zapisa) 

 
Odabirom opcije „Spremi“ podaci su zapisani u bazu podataka i prikazani u polaznom prikazu dnevnika 
održane nastave. Ispis standardnog obrasca dnevnika održane nastave vrši se kroz menu -Izvještaji/ 
Standardni izvještaji /Dnevnik održane nastave. 
 
 

5.2.5 Ekran unosa realizacije 
 

Ekran unosa realizacije omogućuje pojedinačni unos realizacije nastave te prikaz i uređivanje  prisustva 

studenata na nastavi. Ekran je moguće pozvati iz kalendarskog, tabličnog i grupnog unosa realizacije. 

 

Izgled ekrana 

Ekran za unos realizacije podijeljen je na tri dijela: 

• Plan nastave – prikazuje informacije o planu nastave 

• Realizacija – forma za unos realizacije nastave 

• Studenti – prikaz i uređivanje podataka o prisustvu studenata na nastavi 

 

Tipka Spremi  - realizira nastavu i dodaje prisustvo studenata realizaciji. 

Tipka Odustani – zatvara ekran unosa realizacije 
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Slika 5.35 Unos realizacije 

 

Plan nastave 

Tablica Plan prikazuje cjelokupni godišnji plan nastave za odabrani predmet i nastavnika suradnika. 

Klikom na red u tablici Plana vrijednosti plana se kopiraju na formu realizacije.  

 

 

Prisustvo studenata 

U desnom dijelu ekrana nalazi se prostor za evidenciju prisustva studenata na nastavi. U tom dijelu je 

moguće ručnim unosom dodati studente koji su bili prisutni na nastavi. Ukoliko se želi priznati prisustvo 

studentu a sat se nalazi unutar uvjeta za blok sat određenog predmeta, dovoljno je u označiti  check 

box  „priznaj prisustvo iz prethodnog sata“  i svi evidentirani studenti u prethodnom satu će se prikazati 

na ekranu. U slučaju da prethodni sat ne zadovoljava uvjete blok sata, check box će biti onemogućen. 
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U slučaju da se koristi evidencija studenata pomoću čitaća kartica, tada se upisom u polja koja 

definiraju vrijeme očitavanja kartice za navedeni sat,  i odabirom opcije „prikaži očitane studente“ 

prikazuju svi studenti očitani  u navedenom terminu u toj predavaonici. 

 
Slika 5.36 Ekran unosa realizacije 

Koristeći mogućnost filtriranja po kolonama moguće se odabrati kojim studentima se želi priznati 

prisustvo na nastavi ili klikom na check box u zaglavlju selektiraju se svi prikazani studenti. 

Klikom na tipku Dodaj studenta otvara se prozor za ručno dodavanje studenata na predmet. 

Klikom na tipku Priznaj prisustvo priznaje se prisustvo svim studentima koji se nalaze u tablici. 

 

Slika 5.37 Ručno dodavanje prisustva studenata 

Da bi se prisustvo studenata uspješno spremilo u bazu podataka potrebno je kliknuti tipku Spremi. 
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Zajedničko izvođenje 

Ako se predmet izvodi zajednički na više studija na ekranu se pojavljuju tabovi koji prikazuju detaljne 

informacije o svakom studiju. Da bi se predmet zajedno realizirao potrebno je ispuniti polje  

Predmet se izvodi na s studijima na kojima se predmet želi realizirati.  

 

Slika 5.38 Zajednički unos realizacije 

 

Klikom na tipku Spremi predmet će se realizirati na svim odabranim studijima.  

6 Izvještaji 
 

6.1 Standardni izvještaji 
 
Standardni izvještaji su dio EduPlan aplikacije koji omogućuju generiranje i ispis poslovnih dokumenata 
koji su prethodno definirani s korisnikom. 
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Slika 6.1 Izgled ekrana izvještaja 

 
Svi ekrani izvještaja na lijevoj strani ekrana sadrže okvir namijenjen prikazu generiranog izvještaja, 
poviše kojega se nalazi alatna traka za dodatne akcije nad izvještajem, te okvira za unos filtera na 
desnoj strani ekrana na temelju kojih se generira izvještaj. 
 
Prije generiranja izvještaja potrebno je popuniti filtere koji su definirani na ekranu da bi izvještaji bili 
točni. Nakon što su svi filtri popunjeni, klikom na tipku Submit generira se izvještaj. Tipkom Reset čiste 
se odabrani filteri. 
 

 
Slika 6.2 Alatna traka izvještaja 

 
Nakon generiranja izvještaja za daljnje akcije koristi se alatna traka. 
 
Moguće akcije na alatnoj traci su: 

•   prikazuje broj stranica izvještaja i omogućuje prelazak na druge stranice. 

•  uključuje/isključuje mogućnost prelaska na druge stranice pomoću kotačića miša. 

•  postavljanje veličine izvještaja 

•   ispis cijelog izvještaja 

•   ispis trenutne stranice izvještaja 

•   preuzimanje izvještaja 

•   pretraga po izvještaju 
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Slika 6.3 Preuzimanje generiranog izvještaja 

 
Nakon generiranja izvještaja, klikom na ikonu otvara se padajući izbornik u kojem se odabere format 

izvještaja. Nakon odabira željenog formata izvještaj se sprema na korisnikovo računalo.  

 

6.1.1 Nastavno opterećenje po nastavniku suradniku 

 

Izvještaj prikazujemo u tri grupe koje ovise o načinu grupiranja prikazanih planiranih i realiziranih sati 

nastave :   

1. Izvještaj prikazuje nastavno opterećenje  (plan i realizacija) odabranog nastavnika 

suradnika a rezultati prikazuju  planirane i realizirane sate nastave po studijima a 

unutar studija po  predmetima  za  odabrane akademske godine. (Izvještaji -> 

Standardni izvještaji -> Nastavno opterećenje plan i realizacija -> Za nastavnika 

suradnika po predmetu i studiju) 

2. Izvještaj prikazuje nastavno opterećenje  (plan i realizacija) odabranog nastavnika 

suradnika a rezultati prikazuju  planirane i realizirane sate nastave ukupno po 

predmetu bez obzira na studije( studiji su prikazani kao niz u polju studiji)  na 

kojima se izvodi. (Izvještaji -> Standardni izvještaji -> Nastavno opterećenje plan i 

realizacija -> Za nastavnika suradnika po predmetu) 

3. Izvještaj prikazuje nastavno opterećenje  (plan i realizacija) odabranog nastavnika 

suradnika a rezultati prikazuju  planirane i realizirane sate nastave ukupno po 

nastavniku ( predmeti i studiji su prikazani kao niz podataka na kojima je nastavnik 

realizirao nastavu). (Izvještaji -> Standardni izvještaji -> Nastavno opterećenje plan 

i realizacija -> Za nastavnika suradnika sumarno po predmetu) 

 

  Ovakva podjela izvještaja je neophodna da bi se prikazali korektni rezultati nastavnog 

opterećenja nastavnika, s obzirom na specifičnosti  svakog fakulteta. U slučajevima kada se predmet 

izvodi samo na jednom studiju, tada će sva tri izvještaja biti jednaka.  
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Međutim kod fakulteta koji jedan predmet izvode na više studija istovremeno, tada će u prvoj 

grupi izvještaja dobiti nastavno opterećenje po nastavniku suradniku unutar svakog studija ( npr: 5 sati 

nastave na svakom studiju što bi ukupno bilo 25, što je kad se gleda koliko je nastavnik suradnik ukupno 

održao nastave multiplicirano). Za takve slučajeve koristi se grupa izvještaja koja prikazuje grupirano 

po predmetu i tu je prikazano ukupno nastavno opterećenje za nastavnika suradnika po predmetu a 

studiji su naznačeni samo kao informacija u nizu. 

Kod fakulteta koji različite predmete sa različitih studija izvode zajedno i istovremeno služi 

treća grupa podataka, koja daje upravo prikaz ukupnog nastavnog opterećenja nastavnika a predmeti 

i studiji na kojima se predmet izvodi prikazani su samo kao informacija u nizu. 

 

 Izvještaj je podijeljen na dva dijela. U prvom dijelu prikazane su osnovne informacije o nastavniku 

suradniku, kao što su OIB, status i zvanje. Ažuriranje podataka o nastavniku suradniku za odabranu 

akademsku godinu ažurira se u opcijama akademske godine, gdje odgovorna osoba za izradu izvještaja 

u određenom trenutku može ažurirati podatke o statusu i zvanju nastavnika za određenu akademsku 

godinu. U drugom dijelu prikazana je rekapitulacija sati, norma sati i razlika u normi sati po predmetu 

i vrsti nastave grupirani po akademskim godinama i studiju. Rekapitulacija sati se izračunava iz 

planirane nastave te pojedinačne i grupne realizacije nastave. Podaci o normi sati za nastavnika 

suradnika se ažuriraju na ekranu Normativ nastavnik – zvanje. 

 

 
Slika 6.4 Putanja do izvještaja 
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Slika 6.5 Nastavno opterećenje po predmetu i studiju 

 

Filteri ponuđeni korisniku za generiranje izvještaja: 

• Prezime (Slovo) – filtrira filter Nastavnik-suradnik po početnom slovu prezimena 

• Nastavnik-suradnik –  nastavnik suradnik za kojeg se generira izvještaj, glavni filter izvještaja 

• Akademska godina – akademske godine za koje će se prikazati nastavno opterećenje po 

nastavniku suradniku, višestruki izbor 

• Studij –  studiji za koje će se prikazati nastavno opterećenje po nastavniku suradniku, višestruki 

izbor 

 

 
Slika 6.6 Nastavno opterećenje po predmetu 

 

 



 
46 

Filteri ponuđeni korisniku za generiranje izvještaja: 

• Prezime (Slovo) – filtrira filter Nastavnik-suradnik po početnom slovu prezimena 

• Nastavnik-suradnik –  nastavnik suradnik za kojeg se generira izvještaj, glavni filter izvještaja 

• Akademska godina – akademske godine za koje će se prikazati nastavno opterećenje po 

nastavniku suradniku, višestruki izbor 

 

 

Slika 6.7 Nastavno opterećenje sumarno po predmetu 

 

Filteri ponuđeni korisniku za generiranje izvještaja: 

• Prezime (Slovo) – filtrira filter Nastavnik-suradnik po početnom slovu prezimena 

• Nastavnik-suradnik –  nastavnik suradnik za kojeg se generira izvještaj, glavni filter izvještaja 

• Akademska godina – akademske godine za koje će se prikazati nastavno opterećenje po 

nastavniku suradniku, višestruki izbor 
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6.1.2 Nastavno opterećenje (plan i realizacija) 
 
Izvještaj prikazuje nastavno opterećenje po predmetu za sve nastavnike suradnike unutar odabrane 

akademske godine. U tablici izvještaja prikazane su osnovne informacije o nastavniku suradniku te 

rekapitulacija sati, norma sati i razlika u normi sati po predmetu i vrsti nastave za odabranu akademsku 

godinu. Ažuriranje podataka o nastavniku suradniku odvija se kroz karticu nastavnika suradnika. 

Rekapitulacija sati se izračunava iz plana nastave te pojedinačne i grupne realizacije nastave. Podaci o 

normi sati za nastavnika suradnika se ažuriraju na ekranu Normativ nastavnik – zvanje. 

  
Izvještaj nastavno opterećenje (plan i realizacija) se nalazi u izborniku Izvještaji -> Standardni izvještaji 

-> Nastavno opterećenje plan i realizacija -> Akademska godina. 

 

 
Slika 6.8 Putanja do izvještaja 

 

 
Slika 6.9 Izvještaj 

Filteri ponuđeni korisniku za generiranje izvještaja: 

• Akademska godina – akademska godina za koju će se generirati izvještaj 
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6.1.3 Godišnji plan za nastavnika suradnika 
 
Izvještaj prikazuje plan satnice po predmetima i tipu nastave za nastavnika suradnika unutar odabrane 
akademske godine. 
 
Izvještaj je podijeljen u tri dijela te prikazuje: 

• Pregled svih predmeta s planiranim satima, vrsti nastave te ukupnu planiranu normu i zbroj 
normi po predmetima za nastavnika suradnika 

• Rekapitulaciju planirane nastave po predmetu i vrsti nastave 

• Detaljni pregled satnice 
Podaci za ovaj izvještaj dobivaju se iz plana nastave za nastavnika suradnika. 
 
Izvještaj Godišnji plan za nastavnika suradnika se nalazi u izborniku Izvještaji -> Standardni izvještaji -> 
Godišnji plan za nastavnika suradnika 
 

 
Slika 6.10 Putanja do izvještaja 

 

 
Slika 6.11 Izvještaj 

Filteri ponuđeni korisniku za generiranje izvještaja: 

• Akademska godina – akademska godina za koju se gleda godišnji plan 

• Nastavnik suradnik -  nastavnik suradnik za kojeg se gleda godišnji plan 
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6.1.4 Statusi predmeta 
 
Izvještaj prikazuje status svih predmeta za odabranu akademsku godinu. 
Izvještaj sadrži: 

• Podatke o predmetu koji se nalaze na ISVU 

• Predviđeni broj sati nastave za predmet po tipu nastave 

• Planirani broj sati nastave za predmet po tipu nastave  

• Realizirani broj sati nastave za predmet po tipu nastave 

• Razliku realiziranih i planiranih sati 
 
Ažuriranje podataka o predmetu se odvija kroz ekran Predmet(tip nastave). Za izračun planiranog i 
realiziranog broja sati koriste se plan nastave te realizacija i grupna realizacija nastave.  
 
Izvještaj Statusi predmeta se nalazi u izborniku Izvještaji -> Standardni izvještaji -> Statusi predmeta 
 

 
Slika 6.12 Putanja do izvještaja 

 

 
Slika 6.13 Izvještaj 
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Filteri ponuđeni korisniku za generiranje izvještaja: 

• Akademska godina – akademska godina za koju će se generirati izvještaj 

6.1.5 Sumarne tablice katedre 
Izvještaj prikazuje nastavno opterećenje katedre, odnosno nastavnika suradnika koji pripadaju 

odabranoj katedri, za odabranu akademsku godinu. 

 

Strukturu izvještaja čine: 

• Usporedba plana i realizacije grupirana po nastavniku suradniku i iskazanom razlikom u norma 

satima (sati * norma po vrsti nastave za studij) te postotna razlika planiranih i realiziranih 

norma sati. 

• Usporedba plana i realizacije grupirana po nastavniku suradniku, studiju i predmetu i 

iskazanom razlikom u norma satima (sati * norma po vrsti nastave za studij) te postotna razlika 

planiranih i realiziranih norma sati 

Podaci o nastavniku suradniku ažuriraju se u kartici nastavnika suradnika, dok se podaci o normi po 

vrsti nastave za studij ažuriraju na ekranu studij. 

 
Slika 6.14 Putanja do izvještaja 

 
Slika 6.15 Izvještaj 
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6.1.6 Dnevnik održane nastave 
 
Izvještaj prikazuje realiziranu nastavu na razini jednog sata, nastavne cjeline i grupe studenata.  
Ažuriranje podataka za izvještaj odvija se na ekranu Dnevnik održane nastave. Generirani izvještaj se 
ispisuje te se dostavlja na potpis odgovornoj osobi. 
 
Izvještaj Dnevnik održane nastave se nalazi u izborniku Izvještaji -> Standardni izvještaji -> Dnevnik 
održane nastave. 
 

 
Slika 6.16 Putanja do izvještaja 

 

 
Slika 6.17 Izvještaj 

 
Filteri ponuđeni korisniku za generiranje izvještaja: 

• Akademska godina – filtrira predmete po akademskoj godini 

• Predmet – predmet za koji se generira izvještaj 
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6.1.7 Detaljan plan predmeta 
 
Izvještaj prikazuje detaljnu satnicu predmeta grupiranu po tipu nastave te rekapitulaciju broja sati po 
tipu nastave. Izvještaj se sastoji od dva dijela. U prvom dijelu prikazana je rekapitulacija broja sati po 
tipu nastave, a u drugom je prikazan detaljan plan nastavnih sati po tipu nastave (datum, vrijeme, 
predavaonica, nastavnik suradnik). 
 
Izvještaj Detaljan plan predmeta se nalazi u izborniku Izvještaji -> Standardni izvještaji -> Detaljan plan 
predmeta. 

 
Slika 6.18 Putanja do izvještaja 

 

 
Slika 6.19 Izvještaj 

 
Filteri ponuđeni korisniku za generiranje izvještaja: 

• Akademska godina – filtrira predmete po akademskoj godini 

• Predmet – predmet za koji se generira izvještaj 
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6.2 SV60 
 
Izvještaj SV60  je izvještaj državnog zavoda za statistiku o nastavnom osoblju visokih učilišta za 
akademsku godinu. Izvještaj generira brojčane podatke o zaposlenicima koji su zaposleni na temelju 
Ugovora o radu ili na temelju Ugovora odjelu. Unutar navedene podijele dodatno se dijelima 
zaposlenike na one koji su angažirani puno radno vrijeme ili kraće od punog radnog vremena. Te još 
dodatna podjela zaposlenika po spolu. Cjelokupni navedeni prikaz zaposlenika dodatno se dijeli po 
postignutim zvanjima zaposlenika. Zaposlenici koji su dostigli stupanj doktor znanosti, magistri 
znanosti, magistri / specijalisti iskazuju se sukladno ovoj podijeli, a svi ostali koji imaju neki drugi 
akademski stupanj od nabrojenih prikazuju se u sumarnom broju u koloni svega. Zaposlenici koji su 
zaposleni temeljem Ugovora o radu i angažirani su puno radno vrijeme, računaju se u punom broju (1), 
dok se zaposlenici koji su u statusu „kumulativno“, dakle koji su zaposleni na kraće vrijeme od punog 
radnog vremena, računaju sukladno % angažmana ( npr. 20% - tada se računaju kao 0,2 čovjeka). 
Zaposlenici koji su zaposleni na Ugovoru o djelu, u kojem imaju ugovoren angažman, broj ljudi se 
računa na drugi način, uzima se u račun omjer Norma sati planirane nastave / Norma sati za zvanje 
profesora. Svi zaposlenici koji prelaze 90% angažmana računaju se kao zaposlenici s punim radnim 
vremenom, svi ostali ispod 90 % računaju se u dobivenom omjeru kao zaposlenici s kraćim radnim 
vremenom  ( FTE se računa prema formuli kako je navedeno). Navedeni način izračuna je usklađen i 
potvrđen s Državnim zavodom za statistiku. 
 
Da bi se navedeni izvještaj točno izračunao u skladu s opisanim postupkom, veoma je važno imati točno 
ažurirane matične podatke o zaposlenicima.  Naime, na temelju upisanih i ažuriranih matičnih 
podataka zaposlenici se kategoriziraju u jednu od grupa definiranih u izvještaju. Ključna polja moja 
moraju biti ažurirana u EduPlanu su : 
 

• SPOL – ako nema oznaku uzimam da je M za tablicu 1, dok za tablicu 2 ostavljam prazno 

• Akademski stupanj -  ako nema prikazujem samo u sumi bez raspodjele po akademskim 
stupnjevima 

• Status -  ako nije ažuriran tada prikazujem kao da je zaposlenik na Ugovoru o djelu  

• Zvanje – ako nije ažurirano tada prikazujem u sumi  

• Datum Rođenja – ostavljam prazno tako da se na izvještaju vidi broj ljudi koji nemaju 
klasifikaciju po godinama života. 

• Normativ - normativ za profesora suradnika za akademsku godinu, koji se povlači defaultno, 
sukladno globalnim podacima za normativ po zvanjima, i tipovima nastave, ali može biti i 
dodatno korigiran za točno određenog profesora sukladno odluci fakulteta. 

• Normativ za tip predavanja za pripadajući Studij u akademskoj godini 

• Koeficijent – množitelj -  koji se ažurira po tipovima nastave ( predavanja, seminari, vježbe) 
 
Ukoliko neki od navedenih podataka nisu ažurirani ili nisu točno ažurirani Izvještaj SV60 ne može 
izračunati točne podatke. U tu svrhu je i kreiran Izvještaj o greškama u kojem su navedeni zaposlenici 
koji nemaju ažurirane potrebne podatke. 
 
Izvještaj ŠV60 je potpuno priređen da korisnik sam može, sukladno svojim klasifikacijama, mapirati 
svoje podatke na podatke koje koristi izvještaj SV60. Konfiguracija izvještaja se radi samo jednom i 
potrebno ju je ažurirati samo u slučaju da korisnik mijenja postojeću klasifikaciju zvanja, statusa, načina 
zaposlenja, i kada te nove kategorije treba pridružiti na odgovarajuće mjesto u izvještaju. 
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Slika 6.20 SV60 

 
Izvještaj SV60 se nalazi u izborniku Izvještaji. U pod izborniku SV60 nalaze se opcije za izradu izvještaja 
SV60. Prva opcija. „Konfiguracija“ služi za podešavanje podataka  izvještaja SV60 s podacima u 
EduPlanu. Ovo se radi samo jednom ili po potrebi kada se u aplikaciju dodaju novi statusi ili zvanja 
zaposlenika koji se moraju prikazati u izvještaju SV60. 
 

 
Slika 6.21 SV60 Konfiguracija 

 
Ekran je podijeljen na tri dijela, sukladno grupama podataka u Izvještaju SV60. U svakom od ekrana 
mapiramo podatke iz izvještaja s podacima iz Eduplana. Tako na primjer u prvom prozoru određujemo 
koja zvanja nastavnog osoblja prikazujemo u koji redak izvještaja SV60 
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Slika 6.22 SV60 Konfiguracija zvanja 

 
U tom slučaju u prvom polju odaberemo odgovarajući pojam iz SV60 ( u našem primjeru Redoviti 
profesor) i u prozoru u kojem su prikazana zvanja nastavnog osoblja iz EduPlana, označimo koja ćemo 
pridružiti. Odabirom opcije Spremi“ podaci će se prikazati kao uređen par na donjem ekranu, a 
nastavno osoblje s navedenim zvanjem u odgovarajućoj rubrici SV60 izvještaja. Isti postupak treba 
ponoviti i za ostala 2 pojma. 
 
Druga opcija – Prikaz grešaka prikazuje sve zaposlenike koji nemaju popunjene podatke neophodne za 
traženi izvještaj. 
 

 
Slika 6.23 SV60 Greške 

 
Sortiranjem – klik na ime kolone na izvještaju grupiraju se zaposlenici koji nemaju popunjen podataka 
iz kolone koju ste odabrali. Odabirom u krajnje desnoj koloni opciju „uredi“ omogućava se direktno 
ispravljanje potrebnih podataka. 
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Slika 6.24 SV60 Greške 

 
Za odabranog izabranika u traženim poljima pojave se pomoćne opcije koje možete koristiti kod 
ažuriranja podataka. 
 

 
Slika 6.25 SV60 Greške – Kalendar 

Izborom iz padajućeg izbornika, direktno se unose potrebni podaci. 
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Slika 6.26 SV60 Greške - Padajući izbornik 

 
Kad smo završili s ažuriranjem podataka, odabirom opcije „spremi“ u krajnje desnoj koloni, vrši se 
zapisivanje podataka. Ako su za djelatnike ispunjeni svi podaci, on će nakon snimanja nestati s liste 
grešaka. 
 

 
Slika 6.27 SV60 Odabir akademske godine 

 
U prvom koraku moramo odabrati akademsku godinu za koju radimo izvještaj. 
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Slika 6.28 SV60 Odabir akademske godine 

 
Nakon odabira akademske godine odaberemo „Generiraj izvještaj“. 
 

 
Slika 6.29 SV60 Generirani izvještaj 

 
Izvještaj se prikaže u okviru za prikaz izvještaja. 
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Slika 6.30 SV60 Generirani izvještaj - Opcije 

 
U gornjem desnom kutu okvira za izvještaj postoje opcije za ispis, pomoću kojeg možete ispisati 
izvještaj, ili „preuzmi“ s kojom možete izvještaj u PDF formatu zapisati na svoj disk. 
 
 
Dodatni važni podaci vezani za ovaj izvještaj također trebaju biti ažurirani : 

1. Generalna norma za Zvanje. Ažurira se u meni-u – na slici 
  

 
Slika 6.31 SV60 Ažuriranje norme za zvanje 

 
To je pojam koji vrijedi generalno za odabrano zvanje. 
 
 
 

2. Koeficijent norma sati za školsku godinu i pripadajući studij. Ažurira se u izborniku : 
katalozi/akademska godina/ studij. 
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Slika 6.32 SV60 Ažuriranje normi sati za školsku godinu 

 
3. Dodatni koeficijent po tipovima nastave ažurira se u izborniku : 

 

 
Slika 6.33 SV60 Ažuriranje dodatnih koeficijenata 

 
I u svakoj školskoj godini za svakog pojedinačnog profesora može se dodatno odrediti norma samo za 
njega. 
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Slika 6.2.14. – SV60 

 
Svi ovi koeficijenti i norma utječu na izračun planiranih i ukupnih norma sati pa time i na izračun FTE-
a. 
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6.3 Ugovori 
 
Ekran ugovora je dio EduPlan aplikacije koji omogućuje generiranje ugovora o djelu za nastavnike 
suradnike. Aplikacija generira ugovore samo za one nastavnike suradnike koji imaju planiranu nastavu 
u odabranoj akademskoj godini. Podaci o nastavniku suradniku se dohvaćaju iz Kataloga Nastavnika 
suradnika i njihovo ažuriranje se odvija kroz karticu nastavnika suradnika. Ugovori se generiraju kao 
Word dokument. 
 
Ekran za generiranje ugovora se nalazi u izborniku Izvještaji -> Ugovori -> Vanjski suradnici. 
 

 
Slika 6.34 Putanja do ugovora 

 
Klikom na meni otvara se ekran za generiranje ugovora. Ekran ugovora se satoji od četri ekrana, a to 
su Priprema ugovora, Neprotokolirani ugovori, Arhiva protokoliranih ugovora, Konfiguracija.  
 

 
Slika 6.35 Generiranje ugovora 
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Kroz ekran Priprema Ugovora odvija se proces generiranja ugovora. Da bi se ugovori uspješno generirali 
potrebno je ispuniti filtere ponuđene na ekranu. Postoje dvije mogućnosti definiranja filtera, a to su 
filtriranje po studiju i statusu te filtriranje po nastavniku suradniku. 
 
Filtriranje po studiju i statusu: 

• Odabire se akademska godina 

• Odabiru se studiji 

• Odabiru se statusi  

• Ako postoje nastavnici suradnici koji odgovaraju definiranim filterima oni se prikazuju u tablici 
koja se nalazi u donjem dijelu ekrana 

• Dodatno popis nastavnika može se filtrirati po nastavniku suradniku 
 
Filtriranje po nastavniku suradniku: 

• Odabire se akademska godina 

• Odabire se nastavnik suradnik 

• Ako postoji nastavnik suradnik u tablici se prikazuju podaci  o svim studijima na kojima predaje 
 
Nakon odabira filtera, ako je u tablici prikazan barem jedan nastavnik suradnik potrebno je odabrati 
datum ugovora, unijeti početni urudžbeni broj i kliknuti tipku “Generiraj ugovore“. Početni urudžbeni 
broj predstavlja dio urudžbenog broja i uvećava se za jedan za svaki generirani ugovor. Generirani 
ugovori se preuzimaju na korisnikovo računalo kao jedan Word dokument. 
 
Generiranje praznog ugovora 
 
Ako se ugovori filtriraju po nastavniku suradniku, tj. postavi se filter akademske godine i nastavnika 
suradnika, a ne pojavi se niti jedan zapis o studijima u tablici, klikom na tipku Generiraj ugovore 
generirat će se prazni ugovor za nastavnika suradnika. Ovakav ugovor će također biti spremljen u arhivi 
ugovora ali će se prikazivati bez oznake studija. 
 
 
Ekran taba Neprotokolirani ugovori omogućava pregled svih generiranih ugovora s njihovim 
statusima,  i pojedinačno preuzimanje ugovora.  
 
Ekran taba Arhiva protokoliranih ugovora omogućava pregled svih ugovora s statusom protokoliranih 
kojima je dodijeljen urudžbeni broj.  
 

Svaki ugovor ima definiran status koji označava u kojem je stupnju obrade. Klikom na  ikonu otvara 
se popup forma gdje je moguće mijenjati status ugovora. 
 

 
 
Ekran taba Konfiguracija omogućuje preuzimanje i zamjenu Word predloška na temelju kojeg se 
generiraju ugovori. Postupak uređivanja predloška obavlja se na klijentskoj Word aplikaciji.  
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6.4 Izvoz podataka 
 

6.4.1  Akademska godina 
 
Za potrebe kreiranja izvještaja po mjeri korisnika u EduPlan aplikaciju je ugrađena mogućnost izvoza 
podataka o planiranoj i realiziranoj nastavi za nastavnika suradnika unutar odabrane akademske 
godine po  svakom predmetu i studiju na kojem se održava nastava u excel dokument. Dakle ako se 
nastava za predmet izvodi na više studija istovremeno, tada će se u tablici naći zapisi za svaki 
pojedinačni studij.  Osim podataka o nastavi izvoze se i dodatni opisni podaci za nastavnika suradnika 
i predmet. Ažuriranje podataka o nastavniku suradniku i predmetu odvija se kroz karticu nastavnika 
suradnika, odnosno predmeta. 
Izvoz podataka podijeljen je u tri grupe koje ovise o načinu grupiranja prikazanih planiranih i 
realiziranih sati nastave :   
 

1. Izvještaj prikazuje nastavno opterećenje  (plan i realizacija) odabranog nastavnika 
suradnika a rezultati prikazuju  planirane i realizirane sate nastave po studijima a 
unutar studija po  predmetima  za  odabrane akademske godine. (Izvještaji -> 
Standardni izvještaji ->Izvoz podataka -> Akakdemska godina) 

2. Izvještaj prikazuje nastavno opterećenje  (plan i realizacija) odabranog nastavnika 
suradnika a rezultati prikazuju  planirane i realizirane sate nastave ukupno po 
predmetu bez obzira na studije( studiji su prikazani kao niz u polju studiji)  na 
kojima se izvodi. (Izvještaji -> Izvoz podataka -> Po predmetu) 

3. Izvještaj prikazuje nastavno opterećenje  (plan i realizacija) odabranog nastavnika 
suradnika a rezultati prikazuju  planirane i realizirane sate nastave ukupno po 
nastavniku ( predmeti i studiji su prikazani kao niz podataka na kojima je nastavnik 
realizirao nastavu). (Izvještaji -> Izvoz podataka -> Po nastavniku) 
 

  Ovakva podjela izvještaja je neophodna da bi se prikazali korektni rezultati nastavnog 
opterećenja nastavnika, s obzirom na specifičnosti  svakog fakulteta. U slučajevima kada se predmet 
izvodi samo na jednom studiju, tada će sva tri izvještaja biti jednaka.  

Međutim kod fakulteta koji jedan predmet izvode na više studija istovremeno, tada će u prvoj 
grupi izvještaja dobiti nastavno opterećenje po nastavniku suradniku unutar svakog studija ( npr: 5 sati 
nastave na svakom studiju što bi ukupno bilo 25, što je kad se gleda koliko je nastavnik suradnik ukupno 
održao nastave multiplicirano). Za takve slučajeve koristi se grupa izvještaja koja prikazuje grupirano 
po predmetu i tu je prikazano ukupno nastavno opterećenje za nastavnika suradnika po predmetu a 
studiji su naznačeni samo kao informacija u nizu. 
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Slika 6.36 Putanja do izvozva podataka 

 
 

 
Slika 6.37 Izvoz podataka 

 
Klikom na meni otvara se ekran za Izvoz podataka. Da bi korisnik mogao izvesti podatke potrebno je 
učitati Excel dokument u aplikaciju. Postupak učitavanja započinje klikom na opciju “Odaberi 
dokument“. 
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Slika 6.38 Odabir dokumenata 

 
Nakon klika na opciju “Odaberi dokument“ otvara se prozor u kojem je potrebno odabrati Excel 
dokument u koji se želi izvesti podatke. 
 

 
Slika 6.39 Izvoz podataka 

 
Nakon odabira Excel dokumenta, potrebno je odabrati akademsku godinu za koju će se izvesti podaci 
o planiranoj i realiziranoj nastavi za nastavnika suradnika. Nakon odabira akademske godine, klikom 
na opciju “Prenesi“ započije se proces izvoza podataka. 
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Slika 6.40 Odabir radnog lista 

 
Posljednji korak koji korisnik treba izvršiti prije izvoza podataka je odabira radnog lista u koji želi 
spremiti podatke. Nakon odabira Excel dokument se preuzima na korisnikovo računalo. Odabirom 
radnog lista u kojem već postoje podaci iz jednog od prethodnih  izvoza zadržavaju se postojeće 
funkcionalnosti koje su definirane na tom listu kao npr. pivot tablice. 
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6.4.2 Odabrani period 
 

Za potrebe kreiranja izvještaja po mjeri korisnika u EduPlan aplikaciju je ugrađena mogućnost izvoza 

podataka o realiziranoj nastavi za nastavnika suradnika unutar odabranog vremenskog perioda, za 

svaki pojedinačni predmet bez obzira na studij kojem pripada,  u excel dokument.  Dakle ako se nastava 

za predmet  izvodi na više studija istovremeno, tada će se u tablici naći samo jedan zapis koji predstavlja 

stvarnu realizaciju profesora za predmet (pripadnost studijima prikazan  je samo kao podatak u nizu) 

.Osim podataka o nastavi izvoze se i dodatni opisni podaci za nastavnika suradnika i predmet. 

Ažuriranje podataka o nastavniku suradniku i predmetu odvija se kroz karticu nastavnika suradnika, 

odnosno predmeta. 

 

Slika 6.41 Putanja do izvoza podataka za odabrani period 

Ekran za izvoz podataka se nalazi u izborniku Izvještaji -> Izvoz podataka -> Unos realizacije. 
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Slika 6.42 Izvoz podataka za odabrani period 

Klikom na meni otvara se ekran za izvoz podataka. Da bi korisnik mogao izvesti podatke potrebno je 

popuniti parametre te učitati excel dokument u aplikaciju.  Kriterij po kojem se prikazuju podaci unutar 

excela za period je datum unosa realizacije, tj. biti će prikazani podaci čija je realizacija unesena unutar 

odabranog perioda. 

Nakon odabira akademske godine i perioda, klikom na opciju “Odaberi dokument“ otvara se prozor u 
kojem je potrebno odabrati Excel dokument u koji se želi izvesti podatke. 
 

 

Slika 6.43 Odabir dokumenata 

Klikom na tipku “Prenesi“ započije se proces izvoza podataka. 
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Slika 6.44 Odabir radnog lista 

 
Posljednji korak koji korisnik treba izvršiti prije izvoza podataka je odabira radnog lista u koji želi 
spremiti podatke. Nakon odabira Excel dokument se preuzima na korisnikovo računalo. Odabirom 
radnog lista u kojem već postoje podaci iz jednog od prethodnih  izvoza zadržavaju se postojeće 
funkcionalnosti koje su definirane na tom listu kao npr. pivot tablice. 
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6.4.3 Promjena statusa i zvanja za period 
 

Za potrebe pregleda statusa i zvanja nastavnika suradnika u određenom vremsnkom periodu u EduPlan 

aplikaciju je ugrađena mogućnost izvoza podataka o zvanju i statusu nastavnika suradnika.  

Ekran za izvoz podataka o zvanju nalazi se u izborniku Izvještaji -> Izvoz podataka -> Promjena zvanja 

za period. 

Ekran za izvoz podataka o statusu nalazi se u izborniku Izvještaji -> Izvoz podataka -> Promjena statusa 

za period. 

Klikom na meni otvara se ekran za izvoz podataka. Da bi korisnik mogao izvesti podatke potrebno je 

popuniti parametre te učitati excel dokument u aplikaciju. Parametri su Datum od i Datum do.   Kriterij 

po kojem se prikazuju podaci unutar excela je zvanje ili status koje je bilo aktivno za nastavnika 

suradnika unutar unesenog perioda. 

 

Slika 6.45 Izvoz podataka za odabrani period 

 

Posljednji korak koji korisnik treba izvršiti prije izvoza podataka je odabira radnog lista u koji želi 
spremiti podatke. Nakon odabira Excel dokument se preuzima na korisnikovo računalo. Odabirom 
radnog lista u kojem već postoje podaci iz jednog od prethodnih  izvoza zadržavaju se postojeće 
funkcionalnosti koje su definirane na tom listu kao npr. pivot tablice. 
 

Nakon odabira akademske godine i perioda, klikom na opciju “Odaberi dokument“ otvara se prozor u 
kojem je potrebno odabrati Excel dokument u koji se želi izvesti podatke. 
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Slika 6.46 Odabir dokumenata 

 

Posljednji korak koji korisnik treba izvršiti prije izvoza podataka je odabira radnog lista u koji želi 
spremiti podatke. Nakon odabira Excel dokument se preuzima na korisnikovo računalo. Odabirom 
radnog lista u kojem već postoje podaci iz jednog od prethodnih  izvoza zadržavaju se postojeće 
funkcionalnosti koje su definirane na tom listu kao npr. pivot tablice. 
 

 

Slika 6.47 Odabir radnog lista 
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7 Katalozi 
 

7.1 Akademske godine 
 
Odabirom putanje Katalozi -> Akademska godina -> Akademske godine dolazimo do ekrana sa 
tabličnim prikazom akademskih godina kao što je prikazano na slici 7.1. Tablica za svaku akademsku 
godinu sadrži podatke kao što su: početak i kraj zimskog semestra, početak i kraj ljetnog semestra, 
podatak o tome da li je za određenu akademsku godinu dozvoljeno planiranje i realizacija te podatak 
o tome koja akademska godina je trenutno aktualna.  
 

 
Slika 7.1 Akademske godine 

 
 
Klikom na Detalji otvaramo karticu odabrane akademske godine koja se sastoji od: osnovnih podataka, 
popisa studija, predmeta, nastavnika i studenata za odabranu akademsku godinu.  
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Forma osnovni podaci sadrži sve osnovne podatke o odabranoj akademskoj godini kao što je prikazano 
na slici 7.2. Podatke možemo mjenjati pritiskom na tipku Izmijeni podatke.  
 

 
Slika 7.2 Kartica akademske godine 

 
Forma studiji sadrži popis svih studija koji su prijavljeni za odabranu akademsku godinu te detaljne 
podatke o tim studijima kao što je prikazano na slici 7.3. Uz detelje o studijima prikazane su i cijene 
satnica za odabrani studij. 
 

 
Slika 7.3 Kartica akademske godine (studiji) 
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Forma predmeti sadrži popis svih predmeta koji su prijavljeni za odabranu akademsku godinu te 
detaljne podatke o tim predmetima kao što je prikazano na slici 7.4.  
 

 
Slika 7.4 Kartica akademske godine (predmeti) 

 
Forma nastavnici sadrži popis svih nastavnika koji su prijavljeni za odabranu akademsku godinu te 
detaljne podatke o tim nastavnicima kao što je prikazano na slici 7.5.  
 

 
Slika 7.5 Kartica akademske godine (nastavnici) 
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Forma studenti sadrži popis svih studenata koji su prijavljeni za odabranu akademsku godinu te 
detaljne podatke o tim studentima kao što je prikazano na slici 7.6.  
 

 
Slika 7.6 Kartica akademske godine (studenti) 

 
Odabirom putanje Katalozi -> Akademska godina -> Katedra(predmet) dolazimo do ekrana sa tabličnim 
prikazom svih predmeta kao što je prikazano na slici 7.7. 
 

 
Slika 7.7 Akademska godina (predmet) 
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Klikom na ikonu  otvaramo formu za definiranje predmeta na akademskoj godini. Na formi 

postoje tri taba u kojima se definiraju različiti podaci o predmetu. Pod tabom Predmet popunjavamo 

osnovne podatke o predmetu kao što je prikazano na slici 7.8.  Atribut 'Izvodi se zajedno s drugim 

studijem“ – ima veoma važnu funkciju u načinu tretiranja planirane i realizirane nastave . Atribut ima 

dvojaku funkciju : 

1. Prva funkcija – ako je postavljen -„DA“ – sistem će sve planirane i realizirane predmete istog 
tipa nastave, u istoj predavaonici, u istoj satnici, kod prikaza plana i realizacije za Nastavnika 
suradnika prikazivati kao jedno izvršenje. ( Napr: ukoliko je u istoj predavaonici, u istoj 
satnici, s istim nastavnikom suradnikom planirano izvršenje više predmeta, tada će svaki 
predmet imati po jedan zapis -  1 sat, dakle ako smo tako planirali predmet koji se 
istovremeno izvršava na 3 studija, tada će za svaki predmet na svakom studiju postojati po 
jedan sat plana, ali će se za nastavnika suradnika računati samo jedna satnica. 

2. Druga funkcija – omogućava pomoć kod planiranja i realizacije, jer ako je on setiran na „DA“, 
tada će se u pomoćnom prozoru prikazivati svi studiji na kojima se isti predmet izvodi. 

 
 

 
Slika 7.8 Akademska godina (definiranje predmeta) 

 
Pod tabom Tipovi nastave definiramo tipove nastave koji će se održavati za predmet, kao i broj sati 
opterećenja, broj skupina te broj studenata po skupini kao što je prikazano na slici 7.9. 
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Slika 7.9 Akademska godina (definiranje predmeta) 

 
Pod tabom Nastavnici suradnici definiramo nastavnike koji će održavati određeni tip nastave kao što 
je prikazano na slici 7.10. Kada smo definirali sve potrebne podatke o predmetu kliknemo na Spremi 
kako bi spremili novi predmet. 
 

 
Slika 7.10 Akademska godina (definiranje predmeta) 
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Odabirom putanje Katalozi -> Akademska godina -> Nastavnik zvanje akademska godina otvara se 
ekran koji prikazuje zvanja koja nastavnici suradnici imaju po akademskim godinama na odabrani 
datum.   
 

 
Slika 7.11 Nastavnik zvanje akademska godina 

Klikom na otvara se forma za dohvaćanje nastavnika suradnika s podacima o zvanju za odabranu 
akademsku godinu i na odabrani datum. 
 

 
Slika 7.12 Dohvaćanje podataka o zvanju 

 
Nakon dohvata podataka moguće je ažurirati normu sati za pojedinog nastavnika suradnika. 
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Slika 7.13 Promjena norme sati za nastavnika suradnika 

 
Odabirom putanje Katalozi -> Akademska godina -> Nastavnik status akademska godina otvara se 
ekran koji prikazuje statuse koje nastavnici suradnici imaju po akademskim godinama na odabrani 
datum.   

 
Slika 7.14 Nastavnik status akademska godina 

 

Klikom na otvara se forma za dohvaćanje nastavnika suradnika s podacima o zvanju za odabranu 
akademsku godinu i na odabrani datum. 
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Slika 7.15 Dohvaćanje podataka o statusu 

 
 
Nakon dohvata podataka moguće je ažurirati status za pojedinog nastavnika suradnika. 

 
Slika 7.16 Promjena statusa za nastavnika suradnika 
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7.1.1 Grupe na nastavu  
 

Funkcionalnost  upravljanja  grupa za nastavu, se nalazi u Katalozima-> Akademska godina -> Grupe 

za nastavu. 

 
Slika 7.17 Grupe za nastavu (Izbornik) 

 

Okvir Grupe za nastavu, sadrži sa lijeve strane prikaz Ak. godine i semestra. Prema prikazu taba 

Predmeti , klikom na određeni studij u stupcu Studiji, se na desnoj strani prikazuje popis pripadajućih 

predmeta odabranog studija. 

 
Slika 7.18 Grupe za nastavu (Predmeti 1) 

 

Selektiramo određene  predmete  studija  koje želimo uzeti  u obzir kod  usklađivanja 

studijskog plana nastavnih grupa sa novim planovima nastavnih grupa studija  u pripremi. 
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Slika 7.19  Grupe za nastavu (Predmeti 2) 

 

U tabu Grupe za nastavu imamo pregled Grupa za nastavu, sa pripadajućim Raspoređenim 
studentima i nedodijeljenih Neraspoređenih studenata. Klikom na redak grupe za nastavu, u 
desnom stupcu se pokazuje lista raspoređenih studenata koji pripadaju označenoj grupi za 
nastavu. Lista Neraspoređeni studenti sadrži sve studente studija koji još nisu dodijeljeni 
grupama za nastavu.  

Klikom na Grupe za nastavu u koliziji  i Studenti u koliziji  dobivamo izvještaj  
pregleda svih preklapanja nastavnih grupa i studenata tijekom određenog vremenskog 
razdoblja.   

 

 
Slika 7.20 Grupe za nastavu (Grupe za nastavu) 

 

Na tabu Grupe za nastavu u pripremi, prikazuju se Grupe za nastavu prema odabranom 
studiju, sa Grupe za nastavu u pripremi u čiji stupac možemo dodavati nove grupe iz stupca 

Neraspoređene grupe, klikom na ikonu .  
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Klikom na ikonu  možemo prebaciti označenu grupu iz stupca Grupe za nastavu u stupac 
Grupe za nastavu u pripremi. 

Klikom na ikonu , uklanjamo određenu grupu u pripremi i time je vraćamo na listu 
Neraspoređene grupe.  

 

Klikom na  do stupca Grupe za nastavu u pripremi možemo mijenjati broj kapaciteta 
osoba označene grupe za nastavu u pripremi.  

Klikom na  možemo kreirati novu grupu za nastavu koja će se pohraniti na listi u stupcu 

Klikom na  možemo generirati veći broj grupa za nastavu i odrediti količinu grupa, oznaku 
i broj kapaciteta svake grupe.Neraspoređene grupe. 

 Također klikom na  do stupca Neraspoređene grupe možemo mijenjati Oznaku grupe za 
nastavu i broj kapaciteta već označene grupe za nastavu sa liste Neraspoređene grupe.   

Klikom na    možemo izbrisati označenu grupu u stupcu Neraspoređene grupe. 

 

 

 
Slika 7.21 Grupe za nastavu (Grupe za nastavu u pripremi 1) 

 

Kada smo dodali grupu u pripremu, prikazuje nam se obavijest “Grupe za nastavu nisu 

usklađene”, zbog razlike u sadržaju grupa između stupaca Grupe za nastavu i Grupe za 

nastavu u pripremi. 
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Slika 7.22  Grupe za nastavu (Grupe za nastavu u pripremi 2) 

 

Nakon sinkronizacije klikom na ,  lista Grupa za nastavu se usklađuje sa listom  Grupa za 

nastavu u pripremi.  

 
Slika 7.23 Grupe za nastavu (Grupe za nastavu u pripremi 3) 

 

Na tabu Raspored studenata po grupama za nastavu u pripremi, prikazuju se grupe 
raspoređenih studenata u stupcu Raspoređeni student, te se u stupcu Raspoređeni studenti 
u pripremi prikazuje lista studenata prema odabranoj grupi u stupcu raspoređenih studenata. 

Klikom na ikonu  možemo prebaciti označenu grupu studenata iz stupca Raspoređeni 
studenti u stupac Raspoređeni studenti u pripremi.  

Na listu Raspoređeni studenti u pripremi možemo dodavati studente iz stupca 

Neraspoređeni studenti, klikom na ikonu . Klikom na ikonu , uklanjamo određenog 
studenta u pripremi i time ga vraćamo na listu Neraspoređeni studenti.  
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Klikom na  možemo dodavati studente koji će se pohraniti na listi u stupcu Neraspoređeni 

studenti. Klikom na  možemo raspodjeliti studente po studijskim grupama.  

  

Usklađivanje studenata u u pripremi sa Raspoređenim studentima grupe za nastavu obavlja 

se klikom na ikonu . 

 

 
Slika 7.24 Grupe za nastavu (Raspored studenata po grupama za nastavu u pripremi) 

 

 

7.2 Kadrovi 
 
Odabirom putanje Katalozi -> Kadrovi -> Popis kadrova dolazimo do ekrana sa tabličnim prikazom 
nastavnika/suradnika kao što je prikazano na slici 7.17. 
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Slika 7.25 Kadrovi 

Klikom na Detalji otvaramo karticu odabranog nastavnika/suradnika koja se sastoji od: osobnih 
podataka, izvještaja (nastavno opterećenje po predmetu i studiju, nastavno opterećenje po predmetu, 
nastavno opterećenje sumarno po predmetu, godišnji plan, raspored), predmeti-studenti, predmeti-
nastavne cjeline, rasporeda i povijesnih podataka 
 
Forma osobni podaci sadrži sve osnovne podatke o odabranom nastavniku/suradniku kao što je 
prikazano na slici 7.26.  

 
Slika 7.26 Kadrovi (osobni podaci) 

Forma izvještaji omogućava prikaz standardnih izvještaja kao što su nastavno opterećenje po pred,etu 
i studiju, nastavno opterećenje po predmetu, nastavno opterećenje sumarno po predmetu, godišnji 
plan i raspored. Izvještajima je moguće pristupiti odabirom kartica koje se nalaze na gornjem dijelu 
ekrana. Na desnoj strani ekrana nalazi se okvir unutar kojeg se definiraju parametri na temelju kojih se 
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želi generirati odabrani izvještaj. Ispod trake za odabir vrste izvještaja nalazi se alatna traka izvještaja 
koja služi za manipuliranje generiranim izvještajom. 
 

 
Slika 7.27 Kadrovi (izvještaji) 

 
Forma predmeti – studenti podijeljena je u tri okvira. U prvom okviru nalazi se lista predmeta na kojima 
sudjeluje određeni nastavnik. U njoj se osim podataka o predmetima nalaze i podaci o kratici studija, 
u kojem semestru se nastava za taj predmet izvodi i tip predavanja.  
 
S obzirom na odabrani predmet u drugom okviru pojavit će se lista studenata koji su evidentirani kao 
upisani na tom predmetu. U samoj listi bit će prikazani i podaci o tome je li student oslobođen 
predmeta, je li predmet priznat  i ocjena koju je student zadovoljio. . Iznad okvira nalazi se botun za 
izvoz podataka u excel tablicu. U tablici se nalaze podaci o studentima, pripadnost grupi i statistika 
dolazaka studenata na nastavu.  
 
 

 
Slika 7.20 Kadrovi (predmeti - studenti) 1 

U gornjem dijelu okvira vidljivo može se odabrati i tab „grupe“ u kojem se mogu dodijeliti studenti 

pojedinoj grupi (koja se definira preko kartice predmeta). Definirane grupe nalaze se iznad botuna (
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) za dodavanje  studenata i brisanje istih. Potrebno je samo naglasiti da se mora paziti na ograničenje 
kapaciteta kojeg smo postavili kada smo dodavali grupu. 
 

 
Slika 7.28 - Kadrovi (predmeti-studenti) 2 

 
Kada se u drugom okviru odabere jedan student prikaže se treći okvir u kojem se nalazi broj prisustva 
studenta nastavi, broj sati nastavnog opterećenja i postotak prisutnosti s obzirom na broj sati prisustva 
i broj sati nastavnog opterećenja. 
 

Forma Predmeti –Nastavne cjeline sastoji se od dva okvira. U prvom okviru se nalaze predmeti na 

kojima sudjeluje dotični nastavnik, dok se u drugom okviru nalaze nastavne cjeline od kojih se sastoji 

odabrani predmet. 

 

Slika 7.29 Kadrovi (Predmeti - Nastavne cjeline) 

Forma raspored sadrži tablični prikaz rasporeda za odabranog nastavnika/suradnika kao što je 
prikazano na slici 7.30. Raspored se može filtrirati za 7 dana ili za 30 dana u ovisnosti što nam je 
potrebno. 
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Slika 7.30 Kadrovi (raspored) 

 
Forma povijesni podaci sadrži tri tablice kao što je prikazano na slici 7.31. Prva tablica se odnosi na 
povijest zvanja odabranog nastavnika/suradnika. U toj tablici možemo vidjeti koje zvanje je odabrani 
nastavnik/suradnik imao i od kojeg do kojeg datuma. Druga tablica se odnosi na povijest ustanova 
zaposlenja u kojoj također možemo vidjeti u kojoj ustanovi je radio odabrani nastavnik/suradnik i u 
kojem periodu. Treća tablica se odnosi na status odabranog nastavnika/suradnika u kojoj možemo 
vidjeti koje statuse je odabrani nastavnik/suradnik imao i u kojem periodu.  
 

 
Slika 7.31 Kadrovi (povijesni podaci) 
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7.3 Studenti 
 
Odabirom putanje Katalozi -> Studenti -> Popis svih studenata dolazimo do ekrana sa tabličnim 
prikazom studenata kao što je prikazano na slici 7.32. 

Slika 7.32 Studenti 
 
Klikom na Detalji otvaramo karticu odabranog studenta koja se sastoji od: osobnih podataka, podataka 
na studiju, podataka o predmetima te pregledu ocjena. 
 
Forma osobni podaci sadrži sve osnovne podatke o odabranom studentu kao što je prikazano na slici 
7.33. Podatke možemo mjenjati pritiskom na tipku Uredi( ).  
 

 
Slika 7.33 Studenti (osobni podaci) 

 
Forma podaci na studiju sadrži sve podatke odabranog studenta na studiju na kojem je prijavljen kao 
što je prikazano na slici 7.34.  
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Slika 7.34 Studenti (podaci na studiju) 

Studentima je moguće ručno unijeti studij na kojem su prijavljeni pritiskom na dugme za dodavanje (

). Podatke možemo i mijenjati pritiskom na tipku Uredi ( ). Prilikom odabira opcije za dodavanje 

novog studija studentu otvara se obrazac kojeg je potrebno popuniti s relevantnim podacima. 

 

Slika 7.35 Obrazac za dodijeljivanje novog studija studentu 

Forma predmeti sadrži sve podatke o predmetima koje je student upisao kao što je prikazano na slici 
7.36. 
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Slika 7.36 Studenti (predmeti) 

Unutar ovog ekrana moguće je dodijeliti novi kolegij odabranom studentu pritiskom na dugme za unos 

( ). U obrascu koji je otvoren potrebno je unijeti relevantne podatke o predmetu kojeg želimo dodati. 

 

Slika 7.37 Dodavanje predmeta studentuž 

Kada nakon odabiranja željenog predmeta pritisnemo dugme koje se nalazi u gornjem desnom kutu 

ekrana, otvara se prozor koji sadrži podatke o prisustvu studenta. Gornji dio ekrana sastoji se o 

podacima o prisustvu studenta na različitim tipovima nastave, dok se u donjem dijelu ekrana prikazuju 

detaljnog sva očitavanja studenta na odabranom tipu nastave. 

 

Slika 7.38 Prisustvo studenta za predmet 
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Posljednja forma u kartici studenta je njegov raspored. Raspored se generira na temelju odabranog 

početnog i krajnjeg datuma. 

 

Slika 7.39 Raspored Studenta 

 

7.4 Studiji 
 
Odabirom putanje Katalozi -> Studiji -> Popis studija dolazimo do ekrana sa tabličnim prikazom studija 
kao što je prikazano na slici 7.40. 
 

 
Slika 7.40 Studiji 

 
Klikom na Detalji otvaramo karticu odabranog studija koja se sastoji od: osnovnih podataka o 
odabranom studiju te popisa predmeta, nastavnika i studenata za odabrani studij. 
 
Forma podaci o studiju sadrži sve osnovne podatke o odabranom studiju kao što je prikazano na slici 
7.41. Podatke možemo mjenjati pritiskom na dugme za izmjenu ( ).  
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Slika 7.41 Studiji (podaci o studiju) 

Forma predmet sadrži popis svih predmeta koji su prijavljeni za odabrani studij te detaljne podatke o 
tim predmetima kao što je prikazano na slici 7.42. Predmet možemo dodati na studij klikom na ikonu 
Dodaj predmet na studij. 

 
 

Slika 7.42 Studiji (predmet) 

Forma nastavnik sadrži popis svih nastavnika koji su prijavljeni za odabrani studij te podatke o tipovima 
predavanja za pojedini predmet kao što je prikazano na slici 7.43.  
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Slika 7.43 Studiji (nastavnik) 

 
 
Forma student sadrži popis svih studenata koji su prijavljeni za odabrani studij te detaljne podatke o 
tim studentima kao što je prikazano na slici 7.44.  
 

 
Slika 7.44 Studiji (student) 

 

7.5 Katedre 
 
Odabirom putanje Katalozi -> Katedre -> Popis katedri dolazimo do ekrana sa tabličnim prikazom 
katedri kao što je prikazano na slici 7.45. 
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Slika 7.45 Katedre 

7.6 Predmeti 
 
Odabirom putanje Katalozi -> Predmeti -> Popis predmeta dolazimo do ekrana sa tabličnim prikazom 
predmeta kao što je prikazano na slici 7.46. 
 

 
Slika 7.46 Predmeti 

 
Klikom na Detalji otvaramo karticu odabranog predmeta koja se sastoji od: popisa akademskih godina, 
nastavnih cjelina, podataka o održanoj nastavi, studentima, raspored za odabrani predmet te 
nastavnih materijala. 
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Kao što joj samo ime govori, forma osnovni podaci sadrži temeljne podatke za odabrani predmet. 

 
Slika 7.47 Predmeti (osnovni podaci) 

Kroz formu izvještaji moguće je pristupiti različitim dostupnim izvještajima za odabrani predmet. 

Dostupni izvještaji su Održana Nastava, Dnevnik Održane Nastave, Detaljan Plan Predmeta i Raspored. 

1. Održana nastava: Prikazuje detaljne podatke o održanoj nastavi po predmetu. Za svaki 

predmet prikazuje predviđeni broj sati po studiju na kojem se održava, te za svakog nastavnika 

suradnika na predmetu prikazuje njegovu realiziranu nastavu po tipu nastave, kao i odstupanje 

od planiranog. 

2. Dnevnik održane nastave: Prikazuje evidenciju održane nastave za predmet. Svaki zapis 

predstavlja jednu evidentiranu nastavu, određenu datumom, vremenom, nastavnikom, 

nastavnom cjelinom, tipom nastave i grupom. 

3. Detaljan plan predmeta: Prikazuje datum, vrijeme, predavaonicu i nastavnika suradnika za 

svaki tip nastave nekog predmeta. 

4. Raspored: Omogućava generiranje rasporeda predmeta korištenjem dostupnih parametara. 

 

Slika 7.48 Predmeti (Izvještaji) 
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Forma studenti sadrži popis svih studenata koji su prijavljeni za odabrani predmet po akademskim 
godinama kao što je prikazano na slici 7.49.  

 

Slika 7.49 Predmeti (Studenti) 

Forma Grupe za nastavu omogućava kreiranje grupa studenata za pojedini tip nastave nekog 

predmeta. S lijeve strane nalazi se prozor unutar kojeg odabiremo tip predavanja za kojeg želimo 

stvoriti grupu za nastavu. Na vrhu drugog dijela prozora nalaze se opcije za unos, izmjenu i brisanje 

grupa za nastavu( ).  

 

Slika 7.50 Predmeti (Grupe za nastavu) 

Ukoliko pritisnemo na dugme za unos nove grupe za nastavu otvoriti će se obrazac kojeg je potrebno 

popuniti s nazivom grupe, kapacitetom, te semestrom. 
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Slika 7.51 Predmeti (Dodavanje grupe za nastavu) 

Forma nastavne cjeline sadrži popis svih nastavnih cjelina koje su prijavljene za odabrani predmet kao 
što je prikazano na slici 7.52. Novu nastavnu cjelinu možemo dodati na klikom na ikonu , ili ukoliko 
već postoji nastavna cjelina koju želimo dodjeliti odabranom predmetu kliknemo na ikonu Kopiraj 
nastavne cjeline te odaberemo željenu nastavnu cjelinu.  
 

 
Slika 7.52 Predmeti (nastavne cjeline) 

 
Forma raspored sadrži raspored za odabrani predmet kao što je prikazano na slici 7.53. Raspored se 
može filtrirati za 7 dana ili za 30 dana u ovisnosti što nam je potrebno. 

 
Slika 7.53 Predmeti (Raspored) 
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Forma nastavni materijali sadrži podtipove predmeta s obzirom na grupu na koju se nastavni 

materijali odnose. S lijeve strane imamo prikaz tipova (grupa) za dodavanje nastavnih materijala. 

Osoba koja ima ovlasti dodaje nove tipove, ažurira ili briše postojeće kroz formu.  

 

7.54 - Predmeti (Nastavni materijali) 

S obzirom na odabrani tip, s desne strane u tablici će se prikazati nastavni materijali koje osoba s 

ovlastima podijeli. Uz dodavanje nastavnog materijala potrebno je dodati i neke od atributa: naziv, 

opis, akademska godina, vidljivost. Odgovornim osobama bit će dostupni botuni za upravljanje 

nastavnim materijalima kao i opcija „vidljivo“ čime se određuje hoće li nastavni materijali biti vidljivi 

svima ili samo osobama koje imaju pravo i ovlasti vidjeti i skrivene nastavne materijale. Studenti i 

osobe koje nisu ovlaštene za rad na odabranom predmetu neće vidjeti kolonu u kojoj je označeno je 

li materijal vidljiv ili nije. 

 

 

7.55- Predmeti (Nastavni materijali - forma za unos) 
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7.7 Prostorni resursi 
 
Pod prostorne resurse spadaju predavaonice i zgrade u kojima se održava nastava.  
 
Odabirom putanje Katalozi -> Prostorni resursi -> Predavaonice dolazimo do ekrana sa tabličnim 
prikazom predavaonica kao što je prikazano na slici 7.56. 
 

 
Slika 7.56 Predavaonice 

Odabirom putanje Katalozi -> Prostorni resursi -> Zgrade dolazimo do ekrana sa tabličnim prikazom 
zgrada kao što je prikazano na slici 7.57. 
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Slika 7.57 Zgrade 

7.8 Zajednički podaci 
 
Zajednički podaci su podaci koji se koriste kroz cijelu aplikaciju. Na putanji Katalozi -> Zajednički podaci 
nalaze se svi zajednički podaci na jednom mjestu tako da nam je olakšano dodavanje, brisanje ili 
uređivanje pojedinih podataka koji se koriste kroz cijelu aplikaciju.   
 

 
Slika 7.58 Zajednički podaci 
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7.9 Podaci sa ISVU-a 
 
Na putanji Katalozi -> Podaci sa ISVU-a nalaze se podaci koje sinkroniziramo sa ISVU-a, a koji se 
koriste kroz cijelu aplikaciju. 
 

 
Slika 7.59 Podaci sa ISVU-a 
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8 Administracija 
 

8.1 Povezanost fakulteta 
 
Ekran dijeljenih predavaonica nalazi se u izborniku Administracija -> Povezani fakulteti -> Predavaonica 
dijeljena sa. Ovaj ekran sadrži tablični prikaz predavaonica koje se mogu dijeliti između različitih 
fakulteta.  
 

 
Slika 8.1 Putanja do dijeljenih predavaonica 

 
 
Ekran svih predavaonica nalazi se u izborniku Katalozi-> Prostorni resursi -> Predavaonice. Ovaj ekran 
sadrži tablični prikaz predavaonica koje možemo dodavati i izmjenjivati im sve podatke. 
 

 
Slika 8.2 Putanja do svih predavaonica  
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Klikom na  nakon odabrane predavaonice, otvara se popup prozor za izmjene podataka odabrane 
predavaonice. Predavaonice je moguće dijeliti i s nastavnim programom drugih fakulteta s kojima je 
unaprijed dogovoreno.   
 

 
Slika 8.3 Izmjena zapisa predavaonice  

 
 
 
 
 

8.2 Sigurnost 
 
Sigurnost u EduPlanu obuhvaća proces upravljanja pravima korisnika i grupa. Kroz ekran sigurnosti 
odvija se promjena prava korisnicima,dodavanje novih korisnika te dodavanje i uređivanje novih grupa. 
Svaki korisnik mora biti član barem jedne grupe. 
 
Ekran sigurnosti nalazi se u izborniku Administracija -> Sigurnost. Ovaj ekran sadrži dva ekrana, a to su 
Grupe i Korisnici.  
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Slika 8.4 Putanja do ekrana sigurnosti 

Klikom na meni Grupe otvara se ekran s pregledom definiranih grupa u aplikaciji.  Svaka od definiranih 
grupa sadrži skup prava koji određuje koje akcije korisnik koji je pripadnik grupe može izvršiti. 
 

 
Slika 8.5 Grupe sigurnosti 

 

Klikom na  ikonu za dodavanje ili na  ikonu za uređivanje otvara se popup prozor koji omogućuje 
dodjelu prava na određeni ekran u aplikaciji za grupu. 
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Slika 8.6 Izmjena prava 
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Ekran korisnika prikazuje sve korisnike aplikacije.  Korisnici su podijeljeni na nastavnike suradnike i 
studenti i njihov pregled je moguć klikom na tabove Nastavnici, Studenti koji se nalaza na vrhu ekrana. 

Klikom na  otvara se popup prozor za unos novog korisnika. Klikom na  otvara se popup prozor 
za uređivanje odabranog korisnika  
 

 
Slika 8.7 Korisnici 

 
Na popup prozoru unose se osnovne informacije o korisniku i odabire se kojoj grupi pripada. Da bi se 
korisnik mogao prijaviti u aplikaciju potrebno je odabrati grupu i postaviti da je aktivan. 
 

 
Slika 8.8 Korisnici prava 
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Uz pripadnost grupi korisniku je još moguće dodijeliti i dodatna prava za pojedini predmet. 
 

 
Slika 8.9 Korisnici grupe 

 

8.3 ISVU 
 
Za prijenos podataka koji se nalaze na ISVU koristi se kontrola koja je dostupna na Administracija -> 
ISVU -> Neusklađenost ISVU podataka. Za sve podatke koji se nalaze u EduPlanu i imaju ISVU šifru 
(oznaku) podaci se automatski povezuju, a za sve podatke U EduPlanu koji nemaju ISVU šifru te za 
podatke koji su različiti između ISVU i EduPlana pri sinhronizaciji je moguće odabrati žele li se preuzeti 
podaci s ISVU-a i upisati u EduPlan ili će se podaci s ISVU-a ignorirati te zadržati postojeći podaci u 
EduPlanu. Za sve podatke koji se upisuju u ISVU, a žele se mijenjati i preuzeti u Eduplan, potrebno je 
napraviti izmjene na ISVU, a potom napraviti sinhronizaciju tih podataka u Eduplan.  
 

 
Slika 8.10 Putanja do ISVU sinkronizacije 
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Za pristup ekranu za prijenos podataka koji se nalaze na ISVU iz izbornika se odabere Administracija -> 
ISVU -> ISVU upravljanje. 
 

 
Slika 8.11 ISVU sinkronizacija 

 
Ulaskom na ekran prikazana je tablica sa sljedećim podacima: 

• Pripadnost grupi – grupa podataka koji se povlače s ISVU 

• Datum povlačenja podataka – datum posljednjeg učitavanja podataka u EduPlan 

• Datum usklađivanja podataka – datum posljednjeg usklađivanja podataka s ISVU-a i podataka 
u EduPlanu. 

• Status – status grupe podataka u EduPlanu. Mogući statusi su ISVU Podaci zaprimljeni, U 
procesu izvršenja, Uskladjeni s EDU Planom. 

 
Proces sinkronizacije EduPlana s ISVU-om podijeljen je u 2 koraka. Prvi korak je učitavanje podataka, a 
drugi korak je usklađivanje s EduPlanom.  
 
Da bi se učitali podaci s s ISVU-a potrebno je odabrati grupu podataka koja se želi učitati s ISVU-a. 
Nakon odabira grupe odabere se opcija 'Učitavanje s ISVU' i klikne se tipka 'Učitaj podatke s ISVU-a'. 
Nakon završetka procesa statusi odabranih grupa se promijene u ISVU Podaci zaprimljeni. Svi učitani 
podaci vidljivi su u tablicama Podaci sa ISVU-a(Poglavlje 7.9.). 
 
Nakon procesa učitavanja potrebno je sinkronizirati učitane podatke s podacima u EduPlanu. Prvi korak 
u postupku sinkronizacije je odabir grupa koje se žele sinkronizirati. Nakon toga odabere se opcija 
'Usklađivanje s EDUPlanom' i klikne se tipka 'Uskladi'. Nakon završetka procesa statusi odabranih grupa 
se promijene  i Uskladjeni s EDUPlanom. 
 
Prilikom odabira grupa provjerava se da li odabrana grupa ovisi o nekoj drugoj grupi i ako ovisi 
automatski će se odabrati i te grupe. Npr. prilikom odabira ISVUOsobe automatski će se odabrati i 
ISVUKatalozi i proces će učitati ili uskladiti obe grupe. 
 
Klikom na tipku 'Osvježi' dohvaćaju se podaci u tablici. 
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9 Obavijesti 
 
Ekran obavijesti služi kako bi korisnici aplikacije mogli stavljati određene oabvijesti koje će biti vidljive 
drugim korisnicima aplikacije. Ekran obavijesti je prikazan na slici 9.1.  
 

 
Slika 9.1 Obavijesti 

 
Na ekranu za unos i uređivanje obavijesti korisnik u poljima Datum od i Datum do odabire period za 
koji je obavijest valjana. U polje Obavijest se unosi tekst obavijesti koji je vidljiv u pregledu obavijesti. 
Polja Studij, Studijska godina i Predmet služe kao filter kome će se obavijest prikazati. U primjeru na 
slici 9.2., obavijest će se prikazati svim studentima 1 i 2 studijske godine na studijima Medicine i 
Dentalne medicine.  

 
Slika 9.2 Unos obavijesti 
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10 Mobilna aplikacija 
 
Mobilna aplikacija omogućuje prikaz rasporeda nastave i obavijesti za studente prilagođen mobilnim 
uređajima, te realizaciju planirane nastave i stvaranje novih obavijesti ako je prijavljeni korisnik 
nastavnik suradnik. Prije pristupa mobilnoj aplikaciji potrebno je proći postupak prijave. Sam ekran za 
prijavu sadrži tri mogućnosti prijave u aplikaciju, a to su: prijava pomoću Korisničkog imena i lozinke, 
AAI login ili pristup za goste. 
 
 

 
Slika 10.1 Početni ekran mobilne aplikacije 
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10.1 Izbornik mobilne aplikacije 
 
Izbornik omogućava navigaciju kroz aplikaciju. Prikaz izbornika izvršava se klikom na akciju “Meni“ koja 
se nalazi u gornjem lijevom dijelu ekrana aplikacije. Akcija “Meni“  vidljiva je kroz cijelu mobilnu 
aplikaciju. 
 
Sam izbornik omogućava navigaciju kroz sljedeće dijelove aplikacije: 

• Početna – prikaz personaliziranog rasporeda ovisno o tipu prijavljenog korisnika 

• Obavijesti – prikaz personaliziranih obavijesti 

• Realizacija – vidljiv samo ako je prijavljeni korisnik nastavnik suradnik. Omogućuje realizaciju 
planirane nastave 

• Odjava – odjava iz aplikacije i povratka na ekran za prijavu 

• Desktop verzija – prikaz desktop verzije Eduplan aplikacije 
 

 
Slika 10.2 Izbornik mobilne aplikacije 

 

10.2 Opcije 
 
Opcije služe za filtriranje prikaza rasporeda nastave. Prikaz Opcija izvršava se klikom na akciju “Opcije“ 
koja se nalazi u gornjem desnom dijelu ekrana aplikacije. Akcija “Opcije“ vidljiva je samo na početnom 
ekranu i ekranu realizacije.  
 
Opcije sadrže sljedeće funkcionalnosti:  

• Kalendar – odabir datuma 

• Filter – dodatno filtriranje po studiju, studijskoj godini, predmetu, nastavniku suradniku, 
predavaonici 

• 1 dan, 3 dana, 7 dana – postavljaju period za koji će biti prikazan raspored 

• Ispiti – postavlja filter tip predavanja na Ispite 
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Slika 10.3 Opcije mobilne aplikacije 

 
 
Kalendar omogućava odabir datuma za koji će se prikazati raspored. 
 

 
Slika 10.4 Kalendar mobilne aplikacije 
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Filteri služe za dodatno filtriranje po studiju, studijskoj godini, predmetu, nastavniku suradniku i 
predavaonici. 
 

 
Slika 10.5 Filteri mobilne aplikacije 

 

10.3 Početni ekran 
 
Nakon uspješne prijave otvara se početni ekran na kojem je prikazan raspored nastave na određeni 
datum za prijavljenog korisnika. Inicijalno se datum postavlja na trenutni datum + 2 dana za prikaz 
rasporeda. 
 
Ako ne postoji raspored za neki od datuma onda se taj datum ne prikazuje, a ako ne postoji raspored 
za sve odabrane datume onda se ispisuje poruka “Nema podataka“. 
Ovisno o tipu korisnika koji je prijavljen u aplikaciju, raspored se prikazuje na sljedeći način: 

• Ako je prijavljeni korisnik nastavnik suradnik prikazuju se predmeti iz plana nastave koje taj 
nastavnik suradnik predaje u akademskoj godini. 

• Ako je prijavljeni korisnik student prikazuju se predmeti koje taj student ima upisane u 
akademskoj godini. 

• Ako prijavljeni korisnik nije prepoznat kao nastavnik suradnik odnosno student ili se prijavio 
kao gost potrebno je pomoću filtera odabrati za koji predmet će se prikazati raspored. 
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Slika 10.6 Početni ekran mobilne aplikacije 

 

10.4 Obavijesti 
 
Ekran obavijesti služi za pregled personaliziranih obavijesti. Prikazuju se samo obavijesti koje se nalaze 
u periodu koji je odabran u opcijama. Ako je prijavljeni korisnik nastavnik suradnik, uz pregled ima i 
mogućnost unosa obavijesti i uređivanja istih. 
 

 
Slika 10.7 Obavijesti mobilne aplikacije 
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Klikom na obavijest prikazuje se detaljan pregled obavijesti 
 

 
Slika 10.8 Detaljan pregled obavijesti mobilne aplikacije 

 
 

Klikom na “Povratak“ korisnik se vraća na pregled obavijesti. Klikom na “Edit“ otvara se ekran za 
uređivanje obavijesti. “Edit“ akciju vidi samo autor obavijesti. 
 
U ekranu za unos i uređivanje obavijesti korisnik u poljima Datum od i Datum Do odabire period za koji 
je obavijest valjana. U polje Obavijest se unosi tekst obavijesti koji je vidljiv u pregledu obavijesti. Polja 
Studij, Studijska godina i Predmet služe kao filter kome će se obavijest prikazati. U primjeru na slici, 
obavijest će se prikazati svim studentima 1 i 2 studijske godine na studijima Medicine i Dentalne 
medicine. U slučaju da su filteri prazni obavijest se prikazuje svima. Klikom na akciju “Spremi“ obavijest 
se sprema u bazu podataka i postaje vidljiva na pregledu obavijesti. Klikom na akciju “Odustani“ brišu 
se unešene promjene i korisnik se vraća na ekran pregleda obavijesti. 
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Slika 10.9 Ekran za uređivanje obavijesti mobilne aplikacije 

 
 

10.5 Realizacija 
 
Ekran realizacije je dio aplikacije koji vide samo korisnici koji su prijavljeni kao nastavnici suradnici. Na 
ovom  ekranu  prikazan je plan i realizacija nastave za odabrani period koju nastavnik suradnik predaje 
u akademskoj godini.  
 
Držanjem pritiska na zapis pojavljuje se kontekstualni meni koji ima dvije opcije: 

• Realiziraj – realizira planiranu nastavu 

• Realiziraj uz izmjenu – otvara formu s podacima popunjenim iz planirane nastave uz 
mogućnost izmjene podataka i spremanja kao realizirano 
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Slika 10.10 Ekran realizacije mobilne aplikacije 

 
 
Realizirani zapisi pojavljuju se na ekranu s plavom pozadinom. Držanjem pritiska na realizirani zapis 
kontekstualni meni koji ima dvije opcije: 

• Ukloniti realizaciju – briše zapis iz realizacije 

• Izmjeni – otvara formu s mogućnošću izmjene realizacije  
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Slika 10.11 Opcije ekran realizacije mobilne aplikacije 

 
 

Ista forma se koristi za unos nove i izmjenu postojeće realizacije. 
 
 

 
Slika 10.12 Forma za unos i izmjenu realizacije mobilne aplikacije 
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11 Educard 
 

11.1 Kratki opis rada sustava 
 

Postupak rada modula EduCard u sklopu aplikacije EduPlan sastoji se od nekoliko modula aplikacije 

raznih IT tehnologija, koji sinkronizirano djeluju u funkciji ostvarenja cilja, a to je prijava održane 

nastave i registracije prisustva studenata održanoj nastavi. 

 

11.2 Kratki opis rada sustava 
 

Zamišljeno je da sustav funkcionira na slijedeći način . 

 

U svakoj predavaonici fakulteta nalazi se računalo s barcode čitaćem koji očitava X-ice studenata i 

interne kartice profesora izdane od strane službe informatike fakulteta.  

 

Profesor na početku nastave, pokreće aplikaciju za očitavanje kartica. Studenti i profesor se 

evidentiraju na nastavi očitavanjem kartice. Ukoliko je tako konfigurirano, studenti se očitavaju samo 

jednom u blok satu. Ukoliko se bilo koji od navedenih uvjeta promijeni, potrebno je ponoviti očitavanje. 

Dakle ako je blok sat a mijenja se grupa studenata, potrebno je ponovno očitati karticu za prijavu 

realizacije. 

 

Studenti očitavanjem svoje X-ice u predavaonici, zapisuju svoju prisutnost na nastavi koja se održava u 

toj predavaonici, u tom terminu, s tim profesorom. 

 

Prikaz svih podataka nalazi se u Kalendaru nastave u kojem se unosi realizacija nastave. Svaka satnica 

u predavaonici je prikazana kao realizacija ( ukoliko su podaci upareni), planska ( ukoliko je postojao 

plan za predavaonicu za termin) ili kao nedefinirana ( ukoliko postoji prijava a nije predviđeno planom). 

Prilikom realizacije nastave, profesor u kalendaru odabire predavaonicu i satnicu, te ukoliko je održao 

nastavu po planu, odmah mu se prikažu podaci iz plana. U dijelu u kojem su prikazani studenti, profesor 

upisuje termin prijave studenata kojima želi  priznati prisustvo na nastavi za navedeni sat, te 

označavajući studente priznaje im prisustvo na nastavi. Ukoliko je potrebno može ručno dodati 

studente koji se nisu evidentirali ili su zaboravili x-icu a prisustvovali su nastavi. Također može ne 

priznati nastavu za studente koji su se očitali ali nisu bili do kraja pristni na nastavi. 

 

Također detaljniji podaci o prisustvu studenata nastavi mogu se pregledati i u kartici Studenta, kartici 

Profesora, i kartici predmeta, što će se detaljnije objasniti u nastavku teksta. 

 

U administrativnom modulu aplikacije, lokalni administrator može vidjeti status rada servisa za rad s 

Educardom. U slučaju bilo kakvog odstupanja ili nemogućnosti povezivanja stvarnih događaja s onima 

koji su planirani, sustav u posebnom pregledu prikazuje sve navedene zapise koji su u greškama i koje 

administrator mora riješiti u nekom definiranom roku. 
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11.3 Shema rada modula sustava 
 

Realizacija Nastave

Grupni unos 

realizacije

Ručni unos 

realizacije

Ručni unos 

mobilna aplikacija

Postoji plan

Unos podataka iz 

plana u realizaciju

Uz povezivanje 

plana i realizacije

DA

Unos podataka iz 

plana u realizaciju 

bez povezivanja 

plana i realizacije

NE Postoji plan

Unos podataka iz 

plana u realizaciju

Uz povezivanje 

plana i realizacije

DA

Unos podataka iz 

plana u realizaciju 

bez povezivanja 

plana i realizacije

NE
Plan <= upisanom 

broju sati

Prikaz prijedloga 

povezanih planskih 

aktivnosti za period 

FiFo metoda NE

DA Postoji plan

DA

Broj sati <= 

planiranom za 

period

Broj sati do iznosa 

s planom 

povezujem s 

planom 

NE

  Pojedinačni unos 

podataka za 

realizaciju za svaki 

termin, 

predavoanici grupu, 

profesora i tip 

predavanja

NE

Unosim realizaciju 

s vezom na plan 

FIFO metodom

Postoji plan

Broj sati <= 

planiranom za 

period

DA

Unosim realizaciju 

s vezom na plan 

FIFO metodom

DA

Sate za period 

podijelimo na sate 

iz plana

NE

Više od planiranih 

za period

Pojedinačni unos 

podataka za 

realizaciju za svaki 

termin, 

predavoanici grupu, 

profesora i tip 

predavanja

NE

AŽuriranje 

događaja u terminu 

i predavaonici

AŽuriranje 

događaja u terminu 

i predavaonici

AŽuriranje 

događaja u terminu 

i predavaonici

Odabir predlozenih 

podataka i 

prihvaćanje 

podataka

Pojedinačni unos 

podataka za 

realizaciju za svaki 

termin, 

predavoanici grupu, 

profesora i tip 

predavanja

 

Slika 11.1 Shema rada modula sustava 

Da bi sustav uspješno rješavao svoju ulogu sastoji se od nekoliko aplikacija i servisa koji su integrirani 

s EduPlanom u zajednički cjelinu. 
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11.3.1 Aplikacija za evidentiranje Uid kartice profesora 
 

Aplikacija je vanjski modul instalirana na računalu Administratora aplikacije u službi IT, i koja uparuje 

podatke, Uid kartice -> NastavnikSuradnik. 

 

Slika 11.2 Aplikacija za evidentiranje - Logiranje 

Ovom aplikacijom može se koristiti samo onaj korisnik u EduPlanu koji ima prava Superkorisnika, i 

koji se logira u aplikaciju svojim Username i passwordom , s kojim se logira i u EduPlanu.  

 

Slika 11.3 Aplikacija za evidentiranje - Ažuriranje Uid kartice 
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Ukoliko je uspješno logiran s dodijeljenim pravima, superkorisnik ima mogućnost ažuriranja Uid kartice 

za profesora koji je označen u gridu. Čvrsto je ograničenje i nije moguće jedan Uid dodijeliti dvojici 

nastavnika suradnika.  

Kada se očita kartica, ukoliko je ona već evidentirana u sustavu, pojavit će se u gridu samo jedan 

podatak a to je vlasnik kartice. Ukoliko želimo izbrisati dodijeljeni Uid profesoru, tada je za izabranog 

profesora u gridu, potrebno Uid ostaviti praznim i na taj način raskidamo vezu Između kartice i 

profesora, ili ukoliko smo izdali novu karticu tada očitavanjem nove kartice, izaberemo odgovarajućeg 

nastavnika suradnika kojem je želimo pridružiti, i izborom opcije „Update odabranog nastavnika sa 

UID-om, uparujemo izabrane vrijednosti. 

Ukoliko ne očitamo Uid kartice, tada će se u gridu pojaviti svi nastavnici suradnici u aplikaciji s prikazom 

njihovih Uid kartice.  

 

11.3.2 Aplikacija za očitavanje kartica 
 

Aplikacija služi za očitavanje kartica u predavaonici za evidentiranje prisustva na nastavi.  

Aplikacija radi u dva moda rada „On-Line“ i „OFF-Line“. U slučaju kada postoji  ispravna veza sa 

serverom aplikacija omogućava „On-Line“ mod rada.

 

Slika 11.4 Aplikacija za očitavanje kartica - Modovi rada 
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Kod odabira On-Line moda rada aplikacija je spremna za očitavanje kartica i odmah ih zapisuje u 

bazu podataka, gdje integracijski servis radi daljnju obradu. 

 

Slika 11.5 Aplikacija za očitavanje - Podaci o vlasniku kartice 

Nakon što aplikacija ispravno očita podatke na ekranu se pojave podaci o vlasniku kartice i aplikacija 

u zelenom kvadratu prikaže obavijest o tome. 

U off-line modu rada aplikacija detektira da nema ispravnu vezu sa serverom te omogućuje jedino 

„off- line način rada“ 

 

Slika 11.6 Aplikacija za očitavanje - "off-line" način rada 
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Slika 11.7 Aplikacija za očitavanje kartica - "off-line" način rada 

Odabirom offline evidencije aplikacija je spremna za očitavanje podataka. 

 

Slika 11.8 Aplikacija za očitavanje kartica - Obavijest o očitavanju 

Po ispravnom očitavanju kartica aplikacija obavijesti o tome ali prikazuje samo ID kartice. 

Nakon što se uspostavi veza sa serverom potrebno je ponovno pokrenuti aplikaciju, te izabrati opciju 

„Upload podataka“ nakon čega sustav nudi da se izabere predavaonica za koju se očitavanje izvodi 
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Slika 11.9 Aplikacija za očitavanje - Proslijeđivanje podataka na server 

Te odabirom opcije „Upload data na server“ proslijede podaci na server aplikacije. 

 

11.3.3 Servis za integraciju podataka  
Web servis koji vrši integracijski postupak očitanih podataka s kartica, s podacima EduPlana, 

instaliran je i izvršava se na SQL serveru. Zadatak tog servisa je da vrši integraciju podataka s 

podacima EduPlana,  i  u slučaju da nemamo podatke o UId-u kartice studenta, kontaktira ISAK 

i traži od definiranih API-a sa ISAK-a traženi podatak o vlasniku kartice. Ovaj postupak se 

izvršava nezavisno o postupku integracije podataka u nastavku. Navedeni servis se također 

izvršava svakih n-minuta kako je definirano u konfiguracijskom file-u u instalacijskom 

direktoriju servisa. Kompletan proces integracije je pod nadzorom superkorisnika koji je 

određen od strane IT službe fakulteta. 

 

U ovom postupku se podaci očitani uz pomoć readera u Predavaonici prebacuju u Buffer za 

integraciju. To radimo zbog toga što želimo da tablica EduCard.EduCardReaderData  u kojoj 

se zapisuju očitani podaci s barCode readera, nikad ne bude zaključana, ili opterećena 

nekakvim transakcijskim aktivnostima. 

  



 
129 

11.4 Use case scenario unosa podataka o realizaciji. 
 

Scenario  Aplikacija za očitavanje kartica radi u On-Line modu. 

 

Profesor po ulasku u predavaonicu na svom notebook ili fiksnom računalu u predavaonici 

pokreće aplikaciju za očitavanje kartica. Odabire “On – Line “ mode rada. Studenti se očitavaju 

pomoću  Barcode čitaća kartica, a po svakom ispravnom očitanju kartice na ekranu se pojavi 

zeleno obojana poruka o ispravno očitanoj kartici te se ime studenta pojavi na spisku očitanih. 

U slučaju potrebe profesor može u aplikaciji isključiti studenta koji se prijavio ali nije prisutan. 

Po završetku nastave, profesor u svom kabinetu vrši unos podataka o izvršenoj nastavi kroz 

ekran za unos realizacije, te po ispunjenju svih potrebnih podataka odabire vrijeme prijave 

od-do unutar kojeg priznaje studentima prisutvo na svom satu. 

 

Scenario  Aplikacija za očitavanje kartica radi u Off-Line modu. 

 

Profesor po ulasku u predavaonicu na svom notebook ili fiksnom računalu u predavaonici 

pokreće aplikaciju za očitavanje kartica. U slučaju da u tom trenutku ne radi mreža aplikacija 

će izbaciti poruku I jedina opcija rada bit će u off line modu rada. Profesor  “Off – Line “ mode 

rada. Studenti se očitavaju pomoću  Barcode čitaća kartica, a po svakom ispravnom očitanju 

kartice na ekranu se pojavi zeleno obojana poruka o ispravno očitanoj kartici . 

 

Po završetku nastave I kada se nalazi na mjestu na kojem funkcionira mrežna oprema, 

profesor ponovno pokreće aplikaciju za očitavanje kartica te odabire opciju “Upload 

podataka na server”, te prenosi očitane podatke na server EduPlana. Potom je postupak rada 

kod unosa realizacije identičan kao I kod on-line unosa podataka. 

 


